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hwaytinyniyginiup'

1) Gywdnuntiinh qdny' 1 057 156,2 hwqun npwd,
2} dwtuutinh qény’ 948 701,4 hwquip npuwd:

2. Cwunwnby pynigkh Yunwipdwy nwpblwt hwaytindniggniup’ hwdwdwit htnlyug
hwybjwdutph.

1) Kwdwjuph pynigtih BYwdnunutiph Yuwnwpdwt Ytpwpbpjw( hwaybudnipiniup pun
wnwidht thwdnwinbuwubph' hwyb)Jwé N1,

2) Cwdwjuph pynigkh dwhuubiph Yuwnwndwl Ybpwpbipguy hwaJbwnynyggniup pun
qnpdwntiwlwl nwuwlwpgiwl' hwybws N2,

3) Cwdwjuph pynigkih Swiuutiph Yuwwnwpdwl Yepwpbipjuy hwaJtinynipyniip puwn
nbinbuwghnwiw nuuwuwpgdwt' hwbywsd N3,
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<< phtiwtiuliliph bwpawp, 209005, Utinph p.

Lwipdbyndnigginel

Swidwyltiph piglih Ghwdnipbibph Gunpwpdwt Jbpwpbppuy

Lunfbyuwd 1

<< Upnitshph dupah

Utnph hwduybiph wiwgquwbing
2025p. dwpiph 14-p N23-U npnadut

(01/01/24p. - 31/12/24p. dwdwbwlwhupwsh hwdwp) (hwqup npwd)
Swpbljwt hwugpuwgpdws wwt Swpbljwt Gpippdws wypwt Puwuyugh i
w*® I s
3 3
Snnh Clnuutiip wyn pymd ChnuwJttip wyn eyt LChnwdblp wiyn puynud 3 s 3
<nnywésh S 3 JW
huidus Sntinpuwyht Bntinuyht b 3 25
NN bludpunpbuwltibnp B @St |jumalivdu MRY | g |l (Snbnuh (witsuizy |dershut | Snbnughb 3 23
dwu b pniols pnigk pynigk pinigk 3 =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14
LU C 64UUNA i
1000 UHBE B Sl lipnn 1425 469,4 1014 236,7 4112327 | 13121804 | 957 731,1 | 354449,3 | 1057 156,2 938 849,6 118 306,6 80,6 98,0
1100 + yinn 1200+yinn 1300)
wyn pymd” 1.<UNYEN 64 SNhCREN
1100 |(ywnng 1110 + tppon 1120 + yinn 1130 + yinn 7100 139 564,0 139 564,0 X 149 110,5 149 110,5 X 148 757,5 148 757,5 X 99,8 99,8
1140 + yinn 1150)
wyn pynud'1.1 Snypuyhls hupltip
110 wligwpd gnyppg (pnn 1111 + qing 1112 + 7131 21 462,0 21 462,0 x| 242450| 242450 X 231438 23143,8 ¥ 95,5 955
tynn 1113)
wyn pynid” Snypwhwpl hwdwybpbbpnh
M | Juipswlywt qpupwdpbibpnud qgptignn 66,0 66,0 X 55 55 X 53 53 X 96,5 96,5
2btiptinh U phtinyaynibbiliph hwidwp
1112 |<Pp huiply husdwytiptibph Jupswuit 2700,0 2700,0 X 4899,0| 48990 X 47256 47256 X 96,5 96,5
ywpwéplibipnuad gupbilnn hnnp hwdwp
g [Coateh Bt inipwanlry wkgapdt 18 696,0 18 696,0 X| 193405 193405 x| 184129 18 412,9 X 95,2 95,2
gnyph hupl
H20 | 1.2 Snypuyhls huplp wy gnyphg 7136 99 092,0 99 092,0 X 104 770,4| 104 770,4 X 105 952,9 105 952,9 X 101,1 101,1
wyn pynd” nypuhwply
121 99 092,0 99 092,0 X 1047704 104 770,4 X 105 952,9 105 952,9 X 101,1 1o1,1
thnfuwnpwdhonglibph hwdwp
1.3 Stinuljwb ppipplin (ipnn 11301 +
1130 [yinn 11302 + (pinn 11303 + yinn 11304 + 7145 14 510,0 14 510,0 X 13 570,1 13 570,1 X 13 238,6 13 238,6 X 97.6 97,6
yinn 11305 + g 11306 + yinn 11307 +
Swduwybph dwpswlywt ypawpwdpnud bnp
11301 |sttpliph, shtimpgmitibnp U ns hpdtuwlut 750,0 750,0 X 865,5 865,5 X 820,0 820,0 X 94,7 94,7
2htinyapnilittinh shtiwpwpniaiwit
Swlwybph upswlpwt pwpwdpnud
11302 |grympymbs mbtitignn pitipliph L 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X
2htinpinitilinh t_wa_:._.::::_,@;.h.tt r
0L, 4
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11303

Lwiduytph quipswljwl yuupwdpnid
oliiplinh, shtinyagmitiibph b
punuwpuphtiwlwl wy opililjnbiinh

50,0 50,0 X

50,0

50,0

10,0

10,0

20,0

20,0

11304

Swiduytiph Yuwps. pwpwépnid,
uwhdwbwdnd puwpdptink. hwdwytip-p
Yuwps. ywnwdpnd, puwgun, dhowbip. U

3100,0 3100,0 X

2840,0

2 840,0

27900

2790,0

98,2

98,2

11305

wdwybiph dwpswljwl ynuupwépnd,
uwhdwbwdbpd b pwpdmbintught:
hwduybipbbinh Juwpswlwl qrupwépnud

0,0 0,0 X

0,0

0,0

0,0

0,0

11306

Cwduwybiph Juwpswlwl pwpwdpnd
pwblpupdtp daypwntiiphg
wuwppwugpdwd hptiph” npnpwlih Juspnod

50,0 50,0 X

50,0

50,0

0.0

0,0

0,0

0,0

11307

Lwidwipiph Jwpswljwb pwpwdpnid
nqlihg b wilinhmuyhls fudhsplibph U
(Yud) Sfuwspuniph wipywnpuitiph

52000 5200,0 X

52120

5212,0

5193,3

§7193,3

99,6

99,6

11308

hpwdwpwhbwlpwl whdwbg b whhwp
dnbwpluwiptnbpht hwdwybiph
Yunswlywb ywpwdpnd™ Unlupnp b

40,0 40,0 X

98,0

98,0

97.5

97,5

99,4

99,4

11309

wduwyliph Jupswlwt ynupwépnud
winlupph, hwbpuyghl ubtinh, quptwtiph,
2whnung fuwnbiph b yhbwlhwhaunbph

600,0 600,0 X

410,0

410,0

410,0

410,0

100,0

100,0

11310

Swiduytiph Juipswlwb puupwdpnd
hwdwyipughle Gwbnbbipht
hwlwwwipwupiwt hwhbpuyghb ubbinh

800,0 800,0 X

800,0

800,0

714,0

714,0

89,3

89,3

11311

Pwnwpuyht pbwljwduypbpmd
wwqubne npnadwdp, vwhdwbdws
Lwpght hwdwwwipwupawt, ipbuwghb

20,0 20,0 X

5,1

5

a,l

L% |

100,0

100,0

11312

Uwquibing uwhdwly. Gupghb ne
wwydwb-pite hund.” hwdwytiph duwps.
ywpwdpnid wpynupht gnyuign

3000,0

3000,0 X

2609,5

2609,5

2598,8

2598,8

99,6

99,6

1313

Cwywupwtih Cwhpuwwbpnyayub
qupswipwpwdpuwipl dpufnpliinh
funphpnwbpobinn (ghtiwlbpwh, whdwbndd

800,0 800,0 X

600,0

600,0

600,0

600,0

100,0

100,0

11314

Lwduytiph dwpswlwt ynupwdpnid
dwipnwipwn rupunt (puguinnyajudp
bippriguihl yuupupliiph’

30,0 30,0 X

10,0

10,0

0,0

0,0

0,0

0,0

11315

Lwiduybiph Juipswlywl pwpwdpnd
puwnupwghuwlywh hngbhwbquiph
(hpwdtipinh) shuwluwypwpnyaywt

0,0 0,0 X

0,0

0.0

0,0

0,0

11316

Lwiduwyliph Jupswlwl ywpwépmd
dwubiwnn glipbiquuwbwgul

0,0 0,0 X

0,0

0,0

0,0

1

0.0

Ywaqdwlbpwdwt b swhwgnpddul




Swpbiljwl hwugpuwpndwé wyut Swpbljwl tauypdwd wput Puwupuigh =,
a8 I =
3
Snnh Chnwdttp wyn pynus Chnuwttp wyn pyn Clnwdttp wyn pymd 3 S 3
<nnywdh S 3 ,w,
hwdu, Sntinuyhts Sntinuyht Dntinuyhty 4 15
NN blwdipupbuwlbibpp P tasiod) |epstt i WPl | giug)  [derswls (Sntinugh (utteiz) |Uersulut | Snbinugh 3 &3
dwu b piniols pniol pnili pnipl J=
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 4
Cwiduybiph upswlwh yupwépnid
1317 | pbfubhluwlyut b hunpnily bpwbiwlnysywt 50,0 50,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
hpwdwunyaimit ppwluwitiwgtibin
Lwiuytiph pwpwépnid
1318 |uwhdwbupwldwt bhpuwlw 20,0 20,0 X 20,0 20,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0
Swnwinipjuwl opililnh gnpdnibiiniywl
11319 Uy ipbnuwlywl qanipplin 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 g
1.4 Swuybiph pinigls YGwpinn
1140 |wbywlpwt yinipplp (pnn 1141 + ginn 7146 4 500,0 4 500,0 X 6 525,0 6 5250 X 64222 64222 X 98,4 98,4
1142), uyn pynit’
Puwnwpwghwljwl Gugnypjwh wlpbn
1141 |gputiglynt, npwbg dwupt 500,0 500,0 X 750,0 750,0 * 71,1 71,1 X 94,8 94,8
puwnupwghbibipht hnlilwlih
ULnyup. gpuutitjuliiph Ynndhg
1142 |untpwn. Swnuyniypynili. Yunpwplne, 4000,0 4 000,0 X 5775,0 5775,0 X 5 711,1 W] X 98,9 98,9
bnynwp. Gunpgny Judbpugywd
nsg |2 SERRGHIRG Ghwahetin fpoy 7161 0,0 0,0 X 0.0 0,0 X 0.0 0.0 X
1151 + yqann 1155 ), wyn pdmd”
Opbtpnd witip. piniol widpuwgpynng
151 |hwplbiphg b wyy wwpypwnpp JGwpbiphg 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
dwuhwbndbbp hwdwibipbbnh pimgbitiin
1152 |Gludpughts huply 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
1153 | Cwhnipwhwnly 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
154 | Wt hwnlibnhg L wupiunfp d6wplibnhg 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X
lywipwnynn dwuhwbntp
<nnp hwplip b qrypwhwplp gény
1155 | hwdugbiph pinet Jéwpmdtbph 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
pliwquiunnd pugwhwipyuwd
2. MUECSALUYUL WUUUELANPLLED
1200 |(ipnn 1210 + qing 1220 + ypnn 1230 + 7300 902 648,4 547 415,7| 3552327 866 865,0 547 415,7| 319 449,3 633 064,9 547 415,7 85 649,2 73,0 100,0
yinn 1240 + yinn 1250 + inn 1260)
2.1 Lupughly wppwpht wwppnbiwljwl
1210 | npwdwptinphbibip’ uynugyws wy 731 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X
wliyinuandiliiphg, win pynud’ 4 .A.
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b prniols

bnlinuypt:
Pk
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Yuwpswiljuts
Pyt

bntinwyhts
Pt

Ywiywpdwb %

bunpwpdwl %
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= Hwpswlwt Jwup

1211

Swidunbiph piigl dnuppwgnynn
wmpuiphll wwpgnnbwljwt
npwdwstinphtiin' uypwgywd wy

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1220

2.2 Yuyhepy wipgpwpht wupgintiwljut
npwdwglinphtibn' upwgyws wy
wbpnuyanibilinhg

7312

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1221

Swiuybiph pinipl dnuppuwgpynn
wnuphl wwapnk., npwdwpbinphbibp’
uynuqyud wy wlig-h k.

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1230

2.3 Llpwghly wpypwpht wwpgpinbwljwl
npwdwpbinphbiin' uypugdwdé
Uppwgguihti ugdwlbpynysinitiiinhg

7321

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1231

Zwdwyliph pinels dnuppwaqnynn
wpyuphlr wwipgpinbiwljwh
npuwdwzbinphtitin' upwgywd

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1240

2.4 Ywghyuuy wpgpwpht wwoginbwljwt
npwdwptinphbibp' upugyuwsé
dhowqquht uquwlbpunipimbitiiphg

7322

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1241

Lwiduyliph pinwels dnuppwgniinn
wpipwphtl wwzpnbiwlwt
nnwdwzlinphbbn' uypwguwd

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1250

2.5 Lupwghly bbppht wwopntiwlwh
npwdwzbinphbibn’ unwgdwd
Guwnwywndwl wy dwlhwpnwlbbtphg

7331

547 415,7

547 415,7

547 415,7

547 415,7

547 415,7

547 415,7

100,0

100,0

1251

Nbyulywb pinigbhg phtiwtivwlwt
hwdwhwppbgdwt ulqpritipny
ppwidwnpyng pnipwghutibp

544 365,3

544 365,3

544 365,3

544 365,3

544 365,3

544 365,3

100,0

100,0

1252

Mapulywls pimgbipg ppuwdumpdnn wy
nripwghwibip ((pnn 1253 + pinn 1254)
win pynut’

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

1253

Swiduytiph pyrigbh Glpwdnuptiipp
uywaqbigtinn' << opliiplilinh Yhpuwnlydwt
wnnymiipred hwduybiph pinobh

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1254

Wy nnypuughwbitip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1255

Nbywlwt pngbpg ipuwidwnpyng
bupuwpuilyuyhle hugplywgnidtilip
(unipyblighwbibn)

3 0504

30504

30504

3 050,4

30504

30504

100,0

100,0

1256

L wyy hwdwylipbliph ppmigtititiphg
plipwghly dwiuubph bhtwbuwynpdwl

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

i3
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Swplljwl hwugpuwgpwé wywb Swpbljwl Spupfwé wywh Puwuugh N 5.
Snnh Cunwdbtp wyn pynd Clnwdblp wyn fpynd Llnwdbup wyn pymy M Mw 3
<nnywdh 5 = ,m,
NN blwdipugpbuwltipp MO | oy ity upslt g |0 L gy gy [dersels | Srbnuht (ulfeggz) |LPebuls  (Dnlinuyhl w 23
dwu b pyrugts pniok pyniph ok L
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
2.6 Ywuypupuwy beppht wwpgpnbwlwt
1260 |npwdwybinphlibp’ upwgtfud 7332 355.232,7 X| 3552327 319 449,3 X| 3194493 85 649,2 X| 856492 26,8
Yuwnwwndwb wy dwlwpnwlhbbnhg
Neypwlywl pynighipg Guiwhyg
1261 | bwiuubiph phtuwbiuwnpdwt 355 232,7 X| 3552327 319 449,3 X| 319 4493 85 649,2 X| 856492 26,8
buywipwljught hwinljwgnidbibn
<< wyp hwdwylipbibphg lwuhyug
1262 |bwluubiph phbiwbuwnpdwt buywipwlng 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0.0
uyngynn wwapnbiwlwb
3. UL GYUUNRSLEN  (ipnn 1310 +
1300  |ynn 1320 + yinn 1330 + tpnn 1340 + 7400 383 257,0 327 257,0| 56 000,01 296204,9| 261204,9| 350000 2753337 242 676,4| 326574 93,0 92,9
tnn 1350 + inn 1360 + yinn 1370 +
1310 |3.1 Snynubitip wyn pynid’ 7411 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0.0
Opblipny bwfuwnpbuy. nbuypbpmd puwbly,
1311 \hwduybiph pinglp dwd. wquip dhong-h 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
plinupuizfu-hg b nbiwynghip-fig
1320 |3.2 Cwhwpwdhtbitp 7412 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
Pwdttippp. pblip-md hwduwybipph
1321 dwultwhgnyaywt nhdwg  hwdwybiph 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X
prwli Gungpwinynn dwuhwbnidttp
3.3 Qnyph Juwpdwluniymihg
1330  |Ghwdnupbibp (pnn 1331 + yinn 1332 + 7415 87 000,0 87 000,0 X 64 200,01 642000 X 62 948,0 62 948,0 X 98,0 98,0
yinn 1333 + ynn 1334)
Lwluybiph ubhwlwbnyaynit hwdwpynn
1331 |hnnbph uwpdwluwmnipul 85 000,0 85 000,0 X 62 300,01 623000 X 61101,1 611011 X 98,1 98,1
Juwpdwybwplitin
Lwiduybiph duwpswluwt pwpwdpnid
1332 |quliynn whpwlwl vhwluwibnent 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
hwidwpynn hnnbiph Jwpdwlugnippub
Lwiduytiph Juwipswlwl ypwpwdpmd
1333 |qupliynn wbipmippywt b hwdwybiph 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
uvbithwlwbmpputin wunplpwbng
1334 Uy gqnyph Juipdwljuynipniihg dnupptip 2000,0 2 000,0 X 1900,0 1900,0 X 1846,9 1846,9 X 972 97,2
3.4 Cwduybiph pynibh Blwdnupbibp
1340 |wwypwbipbibph dwipwlpwpuwpnidhg b 7421 1999,0 1999,0 X 1999,0 1999,0 X 1999,0 1999,0 X 100,0 100.0
Swinuwnipiniblinh dwypmgnudhg  (innn F \dw

ko5
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Dbnlnwiht
pinigh

(u.l1+u.12)

Yuipswlwt
pnigl

Sbnlinwiht:
Pl

Ywiypwpdwti%

Yuwipwpdwt %

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

| dwpswljwd dwup

—

1341

Lwiuytiph ulih. hwbin, wn
RY.iphpwaqniply, hwduytiphti npwtiu ubih.
wlg. wypwlip-f (puwg. hhdb. dhong, ns

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1342

Nbynippwl fnndhg pnlinuwljwi
huptwlwnwdwpdwl dwpdhtiippt
wuwpdhpwlywd jhugnpnuysnitiiinh

1999,0

1999,0

1999,0

1999,0

1999,0

1999,0

100,0

100,0

1343

Opbtpny vwhdwbiyws nbwpbpnud
hwduybipuyhti hhdbwpltiliph Ynndhg
wnwbig nbnwlpwt pnnipph quitiddwb

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1350

3.5 dwpswlwb quiidmdtn (ypnn 1351 +
tnn 1352+inn 1353),  wyn pymd’

7422

135 458,0

135 458,0

104 755,0

104 755,0

104 854,4

104 854,4

100,1

100,1

1351

Stnwlwt Jéwntiin
(tpnn13501+inn1 3502+4nn 3503+pinn 13
504+1nnn13505+pnn1 3506+ nn1 3507+

123 308,0

123 308,0

95 605,0

95 605,0

957272

957272

100,1

100,1

13501

widugliph ppwpwépnid 2btiph hud
2hunipyuwts wpynuphl pbupp thnthnfunn
ybpwlwnnigdwbl wopawwbipbbn

1500,0

1500,0

1700,0

1700,0

1764,0

1764,0

103,8

103,8

13502

Awppuwn. bwuwgd. thwupuwenp-md
buwu.” shtwip. poyppy. wuwhwbs., prinp
shtiwpwn. wouwywbip-b fpwlpwt. hbyin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13503

Awppuwpwybipwshbiwpwpwlwb
bwfuwqduyhll thwuynwpnpbnny
bwpuuwnpbivywéd woluwgpwtipbiinl

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13504

Lwiduyliph ipiophliniyaywt b
oquuugnpddwl yuuly giplidnn hnnbipp
hunpljwgbibyng, hby Yipglbyne L

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13505

Swiuylbiph Ynndhg Yuquwlbpunn
dngnyplitiph U wémpnbbph
Jwubwlgnupywb hwdwp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13506

Lwiduyliph Jupswlwl guupwdpnd
ynbwdwiownbbipht (Yipbhuwdbbipht)
dwutiwlygbynt hwdwnp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13507

Lwidwybiph Ynnihg wnpuwhwbneuwb
ywp Yawpnnbibph hwdwp
wnpwhwtinguwl wapsunpuwtipbipn

90 000,0

90 000,0

69 900,0

69 900,0

70 228,7

70 228,7

100,5

100,5

13508

Zwidwybiph Ynndphg hpwwpuwbiulul
whdwbg lywd whhwn
dtinbwplyuinbnbphl shbwpwpwlywb U

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

13509

Yltiuppnbiwgyuwd ptinmgdwl hwdwp

0.0

0.0

0,0

0,0

0.0

—
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Swipbiljwl hwupwgpduwd wput Swpbljwl 6w Wl Puwupugh - 5 .
3 =
Snnh Llnwdtlp wyn pumd Lunwdblp wiyn pymd Cnwdtlp wyn pYmd M .M 3
<nnywidh g 3 M.
hwduw, Snbinuyht whw | Sntinuyhts b |Snbinuyht T 35
NN blwdipwpbuwltibpp M w56 |gupsulut dwu L PRI Ll bkl TR rg)  |dersutn ntipuh 3 2 3
dwu b pnigl pinipk pink pniots % =
1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10 1 12 13 14
Lpdnun-Ynynne hwdwn wili
13510 |hwduwybpbbinmd, npnbip bbpwnywé skt 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
opunin-Gnynugne Swnwniagnibiibin
Mnngdwt gph dunpwlwpwndwt hwdwp
13511 |uyl hwdwipipmd, npntip bbpwnyuws 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
skitic 8poguynugnpénntibnh
Swduytiph Ynndpg lunwdwpdnn
13512 |pwquwpbwlwpwl 26Lpbiph plinhwbingn 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
pudtiuhlb ubithwlwbingsjwb
Cwildwylipughly Gupwljuynipiuwl
13513 |dwbluwujwpipbqh dwnwinipinittihg 26 758,0 26 758,0 18 955,0 18 955,0 X 18 774,7 18 774,7 X 99,0 99,0
oqunnbiinh hwdwn
Lwduwybipuyhty Ghpwljuyniauib
13514 |wpypwnwpnguwljwt nuuphwpwlnyswh 5040,0 5040,0 50400 5040,0 X 4 959,8 4959,8 X 98,4 98,4
hwupwpniaimbitiph (Epuwdzoipwlwb,
Lwdwybiph Ywpswlwl yupwépnid,
13515 |uwluyl hwduytiph ptwljwduyp-hg nnypu 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
quibiynn wywquiline npnpdwdp
Swiluybipuwyht ubhwlywbingagnits
13516 |hwlnhuwgnn wunpdnpgub U Jawlnyph 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
whipwnd hnpwpdwblitinh b
Lwuybip. utih. hwtin-nn ptnhwbng
13517 |ogynugnpd. thnnng-md U hpwwwpwly- 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
md (pwg. pwlunghb pwpwép-h, nundt.,
Swdwytiph wpluhihg thwuywpnetnh
10,0 10,0 10,0 10,0 X 0,0 0,0 ; ;
13918 wunpbltiln ppwdwnplyne hwdwp X 0,0 0,0
T Ol e b 0.0 0,0 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X
Swnuynuntibiliph nhdwg
13520 (U tppbnuwljwt éwptibp 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X
Lwiduybph Juipswljwl gwpwdpnid
1352 |huptwlywd Gunmgdwé ptiplipp, 2500,0 2500,0 2200,0 2200,0 X 21864 2186,4 X 99,4 99,4
shbnginiilibinh ophtiwljwbwgduts
1353 | Sulstion prih doupuiamig wi 9.650,0 9650,0 69500 69500 % 6940,8 6 940,8 X 99,9 99,9
Ywpswlwt quibidnidubp
1 dlinhg,
1360 |8 Uil wnydtrbg, ymquiipbliphg | 4,5, 20000 2000,0 500,0 500.0 X 4205 4205 X 841 841
|7 ALLLY BEE=A A BN ELLLS L E= Ao ) \
-



Swpbljwl hwupwgpdwd wpwb Swinbljwl &indwé wut Puuguigh o o
Snnh Clnwdbtp wyn pymd Clnwdttp wyn pymd Lunwdbip uyn pinuf M .Mw M
<nnywdh S 3 )
NN Glwdipupbuwlbbpp ARt (u.5+u.6) |Jwpswlwtl dwu i (u.8+u.9) i (ull+u.12) Npgieitpl  {Shrtinoghl .W_. w.z w.
dwu b ppriols pnipl pniok pinl u.w =
! 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Hwipswlwt hpwwpuwfuippnidulinh
1361 |hwdwp pbnwlwb puptwlwnwwpdwl 2000,0 2 000,0 X 500,0 500,0 X 420,5 420,5 X 84,1 84,1
dwpdhbblinh Ynndhg
Unupplip hwduybiph piniobh bljunpdwdp
1362 |upwbidbwé wuydwbwgpuyht 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
wwnwinpuinibllbinh shuagpuwindwt
3.7 Clpwghly ns wwpipnbwljub
1370 A PRSRE (37 . 1372) 7441 80 000,0 80 000,0 X 34 465,9| 344659 X 18 777,2 18 777,2 X 54,5 54,5
bhq. wbd. b Ywqd. byppwptin-hg
1371 |hwduybiphls, Jtipg. Glp. prig. hput. 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
yiophtd. wlig. gnyph (hhdb. dhong Lud
bhq. wba. b Juwaqd. bdppwpbn-hg
1372 |hwduylbiphty, (bng. Glg. pnw. hpdb. 80 000,0 80 000,0 X 34 465,9| 34 465,9 X 18 777,2 18 777,2 X 54,5 54,5
ipophid. whq. gnyph (hhdl. Jhong buwd
3.8 Ywwhyuy nsy wwppnbwlwl
1380 |npwdwptinphtin — (yann 1381 + yinn 7442 56 000,0 X| 560000 35 000,0 X| 350000 32657,4 X 32 657,4 93,3
1382)
Uihp, dwnwtig. ppund-nd phq. wiid. b
1381 |lwquwlbpu-hg hwd-pb, YEpghtpu Glye. 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
pinw. hhdb. inbiophli. whqwé gnyph
Uyhp, dwnwbq. ppuf-ny phq. wbds. b
1382 |ququwlbpu-hg hwd-pb, Jbpshtipu blp. 56 000,0 X| 56 000,0 35 000,0 X| 350000 32 657,4 X| 326574 93,3
pint9. hhdt. ipbiophti. whquwd gnyph
1390 3.9 Uy Gljwdnuptilip (ynn 1391 + yinn 7452 20 800,0 20 800,0 0,0 552850 552850 0,0 53677,3 53 677,3 0,0 97,1 97,1
1391 |uyn pymd” <wiuwyliph gnypht 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
1392 | dwpswlywl piniglif wywhnwgpughl === F . 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
1393 | Opblipnd U ppuwuwlwt wyy wl — 20 800,0 20 800,0 0,0 55285,0] 552850 0,0 53677,3 53.677.3 0,0 97,1 97,1
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<< bhbuativbitiph bwhawn, 209005, Uknph p.
Lwipbifnaynits
Lwiduyliph piripbh dwfuuliph fuipwndwt Jhpwpbpug
(01/01/24p3. - 31/12/243. dunfubiwlywhuwpdwdh hunfwp)
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L& Ynibthph duipgp
Ubnpp hwdugbiph wdwquitim
dwpiph 14-fr N23-U npnpdwt
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Pudhl
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fu. 13+u.14)
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Yuwnswluwt
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pyriph
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)
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g

0

)

2
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o | Yymundwti%
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ey
s

2000

CLHIVELC DURVIED

{yinn 2100+ pnn2200+ 002300
+inn2400+ynn 2500+ pnn260
O+

2700+ yinn 2800+ inn 2900
+1ann 3000+ nnn3100)

16549185

1014236,7

640 681,8

1 487 578,5

960 9438

526 634,7

948 701,4

914 985,8

337156| 63,8 95,2

2100

PLALULAN PLARSRHR
<ULPUSHL
TUMISNRE3NALLEN

(tnnn 2110+ (pon2120+pnn2130+
2140+ nn 2150+ ann 2160+
innd170+innn 2180)

282 352,0

238 352,0

44 000,0

240 344,0

221 504,0

18 840,0

224 195,6

214 508,1

96875 933 96,8

wyn pund’

2110

Onbtunpn &k gepduinfin
dwpdhtibbp, whpwlwl
wnwdwpnmd, phinubivawtiads b
huwplpupimebipusfil
hewpwpbipnygnibibian,
wipimuphle hwipwpbpnyaymbtifin

224 650,0

220 650,0

4 000,0

216 869.9

204 369,9

12 500,0

202 453,0

198 612,7

3840,3| 934 97,2

nphg’
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Opbtunpn U qnpdwnpp
dwpdpbiblin, whywlul
lwnufuinnd

224 650,0

220 650,0

4 000,0

216 869.9

204 369,9

12 500,0

202 453,0

198 612,7

3840,3| 934 97,2
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hwplwpnighiughl

Sk o
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/i JALLU G 1
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Snnh
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Pyniplipunhty Swiuubipph
qnpownbiwljwl
nwuwlwpguwl pudhtiiinh,
fudpbph Ui nuubipp
whwbnidbibpp
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Thuu

Swpbilywl hwupugpdwd wpwt

Swipbiljwh Gpdwd wpwb

Puwuipugh

funud
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(u.7+u.8)

wyny punud

Cunwdblp
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wyn faifnud

LCunwdtiip
(u.13+u.14)

wyny fifrid
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Yupswljwl
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Sbnlnuyhts
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Yunswluiti
pniph

Sbnlnuyht
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(u.11+u.12)

Yuipswlwt
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Sbnbnuyhts
pynigh

dwnswlwb

dwuh
Luwnpwpdwts %

2
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G | bwpwpdwhi%
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2113

Upyrwpht hwpwpbipniginiiubip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2120

Upypwphl piupbiuwlywt
ogliniynil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg'

2121

Upipwphti iptuplivwlywt
wowlgnuanili

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2122

Uhgwiqquyhti
Yuwquwlbipynyniiilph
dhengny pipwdwnpnn
nbupliuwlywl oglnyainil

0,0

0,0

00

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2130

Cunhwbnip punyph
Swnuynipiniliibin

4 549,0

4 549,0

0,0

4249,0

4249,0

0,0

4199,1

4199,1

0,0

98,8

98,8

nphg'

2131

Upfuwnuslyusquih (Yuwnpbph)
qoény punhwhnip ptinypeh
Swnuwnyeyniiibn

1999,0

1999,0

0,0

1999,0

1999,0

0,0

1999,0

1999,0

0,0

100,0

100,0

2132

Onwagpdwh b Yhtwlwanpuljwt
plnhwbnip dwnuwynaniiip

0,0

’

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2133

Cunhwbnip plnyh wyy
dwnuwynipniiibn

2550,0

2550,0

0,0

2250,0

2250,0

0,0

2200,1

2 200,1

0,0

97,8

97,8

2140

Lunhwbnp plinyph
hbypwqnipuwljwl wfuwypwbp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg'

2141

LCunhwbnip punyph
htiypwagnipwljwl wpfuwgnutp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2150

Cunhwump punyph hwbpught
Swnuwynipniiitinh qény
hbyprwgnipwlywt
bwpuwqduyhls wpfuwgpuwbiptiin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'
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Dnlnuyhts
dJuwu

(u.8+u.9)

Yupswljwb
piniob

Sbnunuyht
pgl

(u.11+u.12)

Yuipswljut
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Dbnlinuyhti
pinipb

Hwnswljut

dwuhp
Yunpwpdwl %
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2151

LCunhwnip pbinyph hwbpwht
swnuynuygynibiilin gény
hbypwagnipwlywh b
bwfuwgduyhte wytuwypwiptin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2160

Cunhwbnen plinyph hwbpuwht
Swnuynyynibilibin (wyp nuubpht

supuiplyuitinn)

53153,0

13153,0

40 000,0

19 225,1

12 885,1

6 340,0

17 543,6

11 696,4

58472

91,3

90,8

nphg'

2161

LCunhwbnip punyph hwhpught
Swnuwynipymibibitip (wy nwubiphl

supuplyustinn)

53153,0

131530

40 000,0

19 225,1

12 885,1

6 340,0

17 543,6

11 696,4

58472

91,3

90,8

2170

Nepulyuls wuwpyph gény
gnpdwnbinyajniliiin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2171

Nhpulywls uppiyph goény
gnpdwnbinemibibin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2180

Ywnwiwpnipyuwts yruuppbn
dwlwpnwlbbtiph dhol
hpwlwbwgynn punhwbmp
plnyph ppwlivplipylitip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2181

YwnunJupmppul pwpptin
dwlpwpnulybliph dholi
hpwlhwtiwgynn ptinhwbng
plnyph pnwbudlinglibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'
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- ppwdwptinphtipn <<
wliywlywt piniobihly

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2183

- npwdwplnphttin << wyy
hwdwypbiph pimgliiliphts

0,0

0,0

'

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2200

NUECSTULNNG3NAL
(1pnn2210+2220+ypnn2230+ yn
n2240+ynn2250)

1000,0

1 000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
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Falwal
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Pinplipunhte swifuubiph
gnpdwnbiwljwt
nwuwlpwngdwl pudhtitibpp,
fudptinh U nuutiph
whywbnutbipp

Puwdhti

Nwu

Swipbljwl hwupunpws wpwb

Swpliljwli Gaqws wywb

Puwupugh

Lunwdbtp
(u.7+u.8)

wyn pinid

Lhnwdtup
(u.10+u.11)

win it

Chnwdtp
(u.13+u.14)

wyn @

(u.5+u.6)

wpswluwit
dwu

Dbnbinuwyht
dwu

(u.8+u.9)

Juwpswlwb
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(u.ll+u.12)

Yuwipsuwljub
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dwpswlywt
dwup
Junpwpdwt %
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6

7

8

9
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1
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& | Ywnpwipdwi%
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nphg'

2211

Mwquwlywl wwppuulingenit

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2220

LPwnuwpwghwljwt
wwonywiinganil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

2221

LPuwnwpwghwlwl
wupywwbnipinil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2230

Upiypwpht nuwquwljwb
ogliniyeynil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nppg'

2231

Unywphl nuqdwljwt
oqlniaymits

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2240

Lhpwgmpuwljwl it
bwuwqduyhl wapuwynubiptin
wwpywbnyayuwl ninpyinid

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg’

2241

Lhypwgnipwlpwt i
bwhiwqduyhly wafuwipwtiplitip
wwpymywhinyaywt npnpgingd

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2250

MNuwpyuywbingapnil (wy
nuwubipht suwipljwling)

1000,0

1000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2251

Mwpipuywbinyanids (wyy
nuiubiphb sujuipljuting)

1000,0

1000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2300

Luourasusut surag,
ULUSULNKG3NhL b
HsSu4uL
ANronhLENhI3NHL
(tpnn2310+1pnn2320+ypnn2330
+iinn2340+ypnn2350+1pnn236
0+1nn2370+11nn2380)

1000,0

1000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

wyny pumd”

2310

Lwuwpwlwlwl Jupg U
whfipwbigniyzinib

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2311

Auwnhliuubiniaindd
()

0.0

0.0

0.0

Ll s

0.0

0,0

0,0

) B

0,0

2312

Uqquyhti whdinwtigniagnib

0.4

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0




Finiglpughts dwipuubiph Swinbiljwl hwupwipwé uywl Swpbljwb Gpupwd wywt Puwupwgh ¥ - £
Snnp gnpéwnbiwljwh Lunwdbup wyn pymd Chnwdtip wyny pynd LCunwdbip wyn faynid ..m n.w,._. = M
NN | nuuwlwpgdwl pwdhttiiph, | Pwdhlr | Thuu (u.7+u.8) (u.10+u.11) (u.13+u.14) 5 mmw
b s
fudptinh b nuubiph (i 5+i58) yuipswljwt nuruyghl (0.68+1.9) Yupswlwh | Dnbnught (w.11+u.12) Yuwpswlwl | Sntmwihl 3 ,u.w w.
whwbnuwutipp dwu dwu pinioti piniok piniok pyniok ol =
1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
2313 | Mbypwlywl wwhuwwbnganit 32 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2320 | Ppljwpwn dwnwynipynil 3 2 1 000,0 1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nnhg’
2321 | Pplywpwn dwnwynyanil 3 2 1000,0 1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
di
2330} AVENGLAOCOHEDGRALE | o | o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hpwiwlwl wupipupwbngs i
nnhg'
2331 | hwypwpwbitip 3 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2332 | bpuwwluit wywpipuputingagni 3 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2340 | hwpwhuwgnupnit 3 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg’
2341 | hwpwfuwgnipynil 3 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2350 | Yuqwbiwduwypbp 3 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg’
2351 | Ywpwbwuuyptin 3 b 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Lbypwagnpwlywl nt
2360 |Bulgowht wahiuputighep | o [ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hwuwpwlwlwh Gupgh L
whnfipwtignipywl ninpuyimd
nnhg’
Lhpwanyuwlywl nt
23 [uuigoughl wahnputighbp | o f g 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hwuwpwlwlwl Gupgh U
whiypwbgnuyajuwb ninpuynd
2370 | bwfuwpbitinyanil 3 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg’
2371 | whuwpbibinyanit 3 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Lwuwnuljwlywl uwnpg U
2380 |whynutignupmb (wyy 3 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nwubpht sujunpljulbing)
nphg’




Pinsbiypught dwhuubipp Swpbljwt hwupuwigpdwd uyput Swpbiljwt Gpqfws wywb DPwuynugh ® J
Snnp gnpdwnbwljwl funu | Clnwdttip wyn pynit Cunwdbtn wyn pynid Llnwdbtp wyn e 3 3 s M
NN | nuuwlupgdwl pudhtiph, | Pudhle | p o |w750.8) (0.10+u.11) (u.13+u.14) S m 35
7] S
fudptinh U nwutiph e} Jwpswlwl | Snbinuypt (1.8+4.9) Yupswlwt | Sntinuyh (w.11+u.12) Yuwpswlwl | Sntinuht 3 .w W
whywlbnuubpp dwu dwu pmoli pnk pinioki pynioki 5 =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 6
Cwuwpwlypwlpwb fwpg b
2381 \wtnfywbigniagnils (wyp nwubpht 1 8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
sujwiiplyuilinn)
SuLSGUUYUL
<UPUPENOREB3NALLEN
4
2400 |(MRHOHm2A204n2430 |y ) o | o | y359000( 479000| 880000| 205617 a497500| 703m7| 349522| 491666|-84188| 1700| 988
+41nn2440+ynn2450+ynn2460
+1nn2470+ynn2480+ypnn249
0)
nphg'
LClunhwbinip pinyph
o) R e B PR O B 0,0 0,0 0,0 0.0 ) 0,0 0,0 0,0 0,0
wipfuunpustiph gény
hwpwplipngimiitibip
nphg’
Cunhwbinip pnygsh
2411 iptupbuwlywt b wnlippuyght 4 1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hwpwpbipnginiiin
Uppuwnpuwiiph hby hunyyws
2412 | pinhwbinip plinyph 4 1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hwpwpbpnysinibbibpn
Yniquiptnpbunyanil,
2420 |wipunuyhly ptupliunysgnil, 4 2 0 400,0 400,0 0,0 1400,0 1400,0 0,0 1069,2 1069,2 00| 764 76,4
aliunpunipynils i npunpnnyainit
nnhg’
2421 | Yrunuuplipbiunyani 4 2 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2422 |Utnpwnuypl yntupbunyaynits 4 2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2423 | @yuinpunyynits b npunprnyaynil 4 2 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2424 (Nnngnut 4 2 4 400,0 400,0 0,0 1400,0 1400,0 0,0 1069,2 1 069,2 0,0 764 76,4
2430 |dwnbhp b Fubipgluphljw 4 3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg’
gy | ARG Ling e a | 3| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00
pliwlywl Junbhp
2432 | Lwpwdpbpp U ptwlwh quq 4 3 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ZI33UponiGuyht quntijfip £ 2 ] 6,0 E— 1 0.0 G0 0.0 0.0 — 0y 00 0.0
2434 | dwnlayfph wy pluwlitp 4 3 [ 4 0,04 0,0 0,0 0,0 0,08, 0,0 0,0 0,0 0,0 o




Fingtiypuwyhts dwiuutiph Swipbiljwt hwupwgifws wpuwt Swipbiljwt Gyfwd wypub Puwuugh g - S
Snnp gnpdwnbwljwt fumy |Cunudttip wyn pynd Chnuisttp wyn punuf Lunwdbtip uyn puynuf 2 El s .M
NN | nuuwlwpqdwl pudhtiiiph, | Pwdhl | Mwu p jw7ru8) (u.10+u.11) (u.13+u.14) S m 35
s
fudptipp Ik nuutinh (u.5+.6) Yuwpswlypwl | dnbinuyht (1.8+1.9) Ywpsulywt | Sntinuyghl (u11+u.12) Ywpswlwl | Sntinuyht 3 ..,_.w w.
whwibnubpp dwu dwu pniok pniol pyniols pinoh el =
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 11 12 13 14 15 16
2435 | biblpppwtbibpghw 4 3 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2436 | Ns bibyppnwlwl Fubpghw 4 3 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Lbnbwwprynibiwhwbmd,
2440 |wprymbwpbipnyanil 4 4 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ohbwpwpnugnit
nnhg’
Lwlpwihti nbunipulbiiph
947 |Lnynilwhwlind, 4 4 |1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
pwgunnpudp pluwljuwl
yYunbyhph
2442 | Uprymibwpbipnuaynit 4 4 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2443 | Shtuwpwpnysinit 4 4 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2450 | Spwhiuynpip 4 5 0 170 500,0 47 500,0| 123 000,0| 185 038,3 48 350,0| 136 688,3| 181430,0| 48 0974 |###it##| 98,0 99,5
nppg’
2451 |wbwwwphughti npuwbiuwnpip 4 5 1 169 000,0 46 000,0| 123 000,0| 1835383 46 850,0| 136 688,3| 180182,6| 46 850,0|###e#a#| 982 100,0
2452 | Qpuyhts yppwbiuwynp El 5 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2453 |bplwpmninuiht ppwbuwnpg 4 5 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2454 | Onuwypt pppwhuwynpen 4 5 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2455 |nand szt U wy 4 | 5| s 1500,0 1500,0 0,0 1500,0 1500,0 0,0 12474 12474 00| 832 83,2
ypwbiunpy
2460 | Ywwy 4 6 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nppg’
2461 | Ywy 4 6 ! 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2470 | Uy pbwquijwntibp 4 7 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg’
Utibwéwfu b duwtipwdwfu
2dg [Pty sdilipbph e | 7| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00
wwhuwwbnul U
wwhbuypwynpnud
gmipwbinglibp
2472 |hwuwpwljwlywt utiinp 4 7 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
opblpuplin
2473 | Rpnuwppenyaintl 4 7 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2474 |2Ura Wit puiqiuibqunpudy |y oL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00

opwgnbin

ko 7



Snnh
NN

Pinglipunhts dwpuubph
gnpéwnbwljwl
nwuwlwpguwl pwdhtiibinp,
fudptiph U quutiph
whywbndbtipp

Puidhty

huu

Swpbilpwt hwupunpdws wpwb

Swipbiljwts pwé wypwt

Pwuipuigh

fumd

Lunwdtitip
(u.7+u.8)

wyry ynut

Cunudblp
(u.10+u.11)

wyn unut

Cunwdtlp
(u.13+u.14)

wyry puynid

(u.5+u.6)

Yuipswlpwl
dwu

Sbntinuyht
dwu

(u.8+u.9)

uipswhwl
gl

Sbnbinuyht
pinigh

(u.l1+u.12)

Yuipsuljut
pinigh

Sbntinuyhl
pynigh

Ywpswljwh
dwup
Yunpwpdwits %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

G | Ywipwpdwb%

*

2480

Stuptivwlywb
hwpwptipnainititiph gény
hbpwgnipuilywt b
bwhiwgoughly wafuuwnpuwtiptitin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2481

Cunhwlnn plinyeh
iptuplivwlywl, wnlippuyht b
wphuunpwtiph hupgtiph qény
hbypwagnypuwluwl
bwprwqduyhts wppiunpwbpbitip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2482

Ynnunptippunyaul,
whpwnuyhly ntupliunyaywb,
Slybinpunipagwls Ut npunpnnyawl
qony hbypwqnipuwlywts b
bwhawqduyhte wppuunpwbiptin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2483

Hwnbihph U Lubipgliphluyh
qény hbywgnyuwlywt U
buwpuwgqdunhl wpfuunmutiptitin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2484

Lbntwwpryniiwhwtidwl,
wnrynibwpbipnyayuwlb U

shtiwpwpniapuwl gény

hbynwgnipwlpwb U
bwpuwqgsughti wptuwipwbipbibn

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2485

Spuwitwwynpuph gény

hbynugnipuwljwt: b

bwuwqduyhls wppswpwbtiptin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Ywyh gédny htipwgnypwlywi b
bwuwqdwihl wpfuwpwbipbibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

to 8



Snnh
NN

Pinpbipunpli dwifuutiph
gnpéwnbwlywh
nuwuwlwpqdwh pwdhutibph,
fudpliph b nuubph
wwbindbbpp

Puidhts

Huu

Swpbljwl hwugpuwgwd wpwb

Swpbljwl Gaunfusd wyut

Pwupwgh

hunid

Cunwdblp
u.7+u.8)

wyn pynut

Chnwdbp
(u.10+u.11)

wyny pnud

Chnwdtip
(u.13+u.14)

wyn punuf

(u.5+u.6)

Ywpswljut
dwu

Sbnlnuyht
dwu

(u.8+u.9)

Yuipswiljul
pniph

Sbntinuyht
pynigh

(u.11+u.12)

upswljwb
gl

Dnlinuyht
pniok

dwnswiljwb

dwup
Gunpwpdwt: %

2

6

7

8

9

10

11

12

i3

14

& | Ywpwpdwb%

&

2487

Uy piwquiduintiiph gény
hbypwgnipuwlywl b
bwfuwgdughly wpfuwypwlipbibip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2490

Stupbuwljwt
hwpwpbipnanibiilip (wyy
nwubipht sywiplyuitinn)

-35 000,0

0,0

-35 000,0

-207 000,0

0,0

-207 000,0

-217 451,5

0,0

HHH A

105,0

nphg’

2491

Stuptuwlywb
hwpwpbpnipgnibibbp (wy
nuubipht swwiplywtinn)

-35 000,0

0,0

-35 000,0

-207 000,0

0,0

-207 000,0

-217 451,5

0,0

HHHFAAA

105,0

2500

crrULYU UhRUJU3rp
MUESTULNNG3INAU (pnn
2510+pnn2520+pnn
2530+ynn 2540+nn

164 000,0

164 000,0

0,0

160 153,0

160 153,0

0,0

160 153,0

160 153,0

0,0

100,0

100,0

2550+ ynn 2560)
wyry pynud’

2510

Unpuwhwbimd

156 000,0

156 000,0

0,0

148 253,0

148 253,0

0,0

148 253,0

148 253,0

0,0

100,0

100,0

nphg’

2511

Unpwhwbnd

156 000,0

156 000,0

0,0

148 253,0

148 253,0

0,0

148 253,0

148 253,0

0,0

100,0

100,0

2520

Ybnynugplinh htinwgnud

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2521

Ybnwentinh hinwgniJ

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2530

Cpgwlw dhgwduynh
wpnipdwl nlid wuypwn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg’

2531

Cpgwljur dhgwduyph
wipnndwb nbd wwipwpn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2540

YGhuwpwquwqubniauwb b
plnipywl wwywywbingaini

2 000,0

2 000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2541

bhhuwpwquwqubnipuwb U
puniejull wwpypwuwbinigagnih

2 000,0

2 000,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2550

Cpowlyw dhguifuyph
wuwpipuwbinieyub gény

hbpwanipulyut I
o 1 T L)

0,0

0,0

0,0

bwpuwgduyptt wpfuwypwtiptibin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0




Pimgbipunptr dwfuulinh Swnliljuwt hwupwipws uyuwb Swpbljwl Sipdws wywb Dwuyugh ® = 3®
Snnh qnpéwnbiwljul tums | Clnwdbtp wyn pynuf Clnwitp wyn aynu Cnwdttp wyn Pyt 3 8. m
W | nuyungiwt pudhtibph, | Pucht | Y |7 T 7:u.8) (1.10+u.11) C wi3iwrg R 5§
g
fudptiph b nuwutiph e yuwpswlpwts | Snbnuyht (1.8+11.9) Ywpswlwt | Sntinuyghl (w.11+u.12) Yuwpswlwl | Snbnuyght 3 .w w.
whiwbnuftipp dwu dwu pinioli piniok piniol pyniol 7 =
1 2 3 4 | 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16
nphg’
Cpowljw dhowiuypp
2651 [zl g s |5 |1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00
htypwgnipuljwt:
bwhiwgduwhti wapuunpwtiptibn
Cngwilyw dhgunjuypp
2560 (wuwpypwuwbinganits (wy 5 6 0 6 000,0 6 000,0 0,0 11 900,0 11 900,0 0,0 11 900,0 11 900,0 0,0( 1000 100,0
nuubphls sywipluting)
nphg’
Spowljuw dhgwuyph
2561 | wqwopupatimgeynits (wy 5 6 | 1 6000,0| 6 000,0 0,0 119000 119000 o0 11900,0| 119000 00| 100,0| 1000
nwulipht swwpljwtinn)
PLULUrULUBPT
ZhLUPUPNAG3NRL 64
YNUNALUL,
2600 | oUMU3NkE3NhL 6 0 0 362 300,0 112 300,0| 250 000,0 372 502,4 130 942,7| 241559,7| 229 461,8| 130 350,4| 991114 61,6 99,5
(yinn3610+nn3620+ynn3630
+nnn3640+ynn3650+iypnn366
0)
nphg’
B [ 6 | 1| o| 2500000 0,0\ 250000,0| 2332517\  13800| 2318717 93890,9| 13795| 92514 403| 1000
shtwpuwipniainit
nphg’
2617 |PUwhupuitiuyhl 6 | 1| 1| 2500000 0,0 2500000\ 233251,7| 13800 2318717 938909 13795| 925m4| 403| 1000
ohbwpwpnienil
2620 | <wduybipuyghti quipqugnud 6 2 0 0,0 0,0 0,0 6 500,0 6 500,0 0,0 6 500,0 6 500,0 0,0| 1000 100,0
nphg’
2621 | <wduybipuyhl quipqugnud 6 2 1 0,0 0,0 0,0 6 500,0 6 500,0 0,0 6 500,0 6 500,0 0,0| 100,0 100,0
2630 | Qpuwidwipwljwpwpnuf 6 3 0 5000,0 5000,0 0,0 12 281,0 5253,0 7 028,0 90925 515251 3940,0| 74,0 98,1
nphg’
2631 | Lpuwduwnpwljwpuwpnud 6 3 1 5000,0 5 000,0 0,0 12 281,0 52530 7 028,0 90925 51525 3940,0| 74,0 98,1
2640 | Pnnngubtinh jmuwynpnid 6 4 0 36 300,0 36 300,0 0,0 26 400,0 26 400,0 0,0 25908,7| 25908,7 0,0 98,1 98,1
nphg'
2641 | Pnnnglliph iniuwynpoud 6 4 1 36 300,0 36 300,0 0,0 26 400,0 26 400,0 0,0 25908,7| 25908,7 0,0 98,1 98,1



Snnh
NN

Fingbiuyhts dwpuubiph
gnpdwnbwlwl
nuwuwlwpqdwb pwdhtiutinh,
fudpbipp U nuubph
whwbndbpp

Pwdhti

T

Swpbilywl hwupunpdwéd wpwt

Swipliljwlr 6w wpul

Puwuinugh

tumd

Lunwdblp
(u.7+u.8)

wyn punid

LChnwdtp
(u10+u.11)

wyn pynid

LCunwdblp
(u.13+u.14)

wyny it

(u.5+u.6)

Ywpswlywb
dwu

Sbnlnuyhts
Jwu

(u.8+u.9)

Yuipswljwl
Al

bnbinuyhts
pnigh

(u.11+u.12)

ywinsuwlyuls
piniob

bnlnuyhls
pnigh

dwipswljwt

dwup
Yunpwpdwts %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

& | Ywpwpdwi®

-
(=Y

2650

Puwljwupwiught
shtwpwpnyaywt bk indnidiwy
Swnuwynipinititiph qénd
htpwqnipuwljwi U
bwfuwgduyhty wppuunpuwtiplin

0,0

’

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg’

2651

Puwlwpwbwht
2htwpuwpnyapwt b indnibiwy
Swnuyniynibiibiph gény
hbypwagnipuwljwl U
buwfuwagduyhlr wafuwgpuwiplin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2660

Plwlwpuwbiught
2htwpwpnyapwt b Gndnibiwy
dwnwynipimblibip (wy nwubpht
supuwinljuwtinn)

71000,0

71000,0

0,0

94 069,7

91 409,7

2 660,0

94 069,7

91 409,7

2 660,0

100,0

100,0

nnhg'

2661

Plwljwpwbught
shtuwpwpnyejwt b Yndnibiuy
Swnuynipgnibiip (wy nwubpht
supwipljwiling)

71000,0

71000,0

0,0

94 069,7

91 409,7

2660,0

94 069,7

91 409,7

2 660,0

100,0

100,0

2700

UMRUMULNNG3NAL
(tpnn2710+ypnn2720+ nnn2730
+nn2740+1nn2750+ynn2760
)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

nnhg'

2710

Pdoljwlpwl wuynwbptibp,
vwpplin b vwppunnpnudtibip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nppg’

2711

Manwqgnpdwljwl wypuwbipbibip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2712

Uy pdpljulyusls wuypuwbiplibip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2713

Pdalywlywl uwppbip U
uwppwynpnidbbin

~

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

127207

Hpipubpuwibubinguyhls

dwnwynyambibp

~5

0.0

—0.0/

0.0

0.0

ko 11



Snnh
NN

Ainbiypughty dwiuubph
gnpdwnbiwljwl
nuuwlwpguwl pwdhutibiph,
fudpbpp l nuutiph
whiwbmdtbpp

Pudhb

huu

Swpliljwl hwuypwiwd uyuwl

Swipbilypuwl dpynfws wywl

Puwuyugh

hunuf

LClunwdbup
(u.7+u.8)

wyny nid

Cunwdttip
(u.10+u.11)

wyry paifnict

Cunwdttip
(u.13+u.14)

wyn pymd

(u.5+u.6)

Yuwpswljwts
dJwu

Dbnlnuyht
dwiu

(u.8+u.9)

yuipswljul
pnigl

Dbnlinuiyht
pinil

(w.11+u.12)

upswlwl
pinih

Sbnlnuyhl
piniok

dwpswljwl
twup
Luwpwpdwt %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

& | Hwipwpdwt%

%

nphg'

2721

Cunhwbnip plinyph pdaljuwljut
Swnuwynimblibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2722

Uwubwghiypuwgywé pdrljwlywt
Swnwynipinibiitin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2723

Upndwipninghuwljust
Swnuwynignibtibin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2724

MNwpwpdjwlwt
Swnwyniiniiibin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2730

<hywbnwhnguyhte
Swnwynipnibibibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2731

LCunhwbnip pnyph
hhywbnwbnguyhti
Swnwinipinibiliin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2732

Uwutiughipugyws
hhywbnwunguyhl
Swnuyniinibitibin

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2733

Pdoljwljwt, dnp L dwbljuwti

YGupppnbiliph
Swnwynipnibiiin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2734

<piwitinh fatiwdph l
wnnnontpjuwl YEpwlwbqldwl
ipbiwyhl Swnwynipanitititin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2740

Swhpwyhlr wnnnowwwhwlywb
Swnwynipinibiliin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2741

Lwhpughly wnnnowwwhwljwh
Swnuwynipimbtitip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2750

Unnnowuywhnuyejwl gony
htipwqnipwlwl U
bwhiwqoéuyghty wyfuwpuwliptitip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg'

ko 12



Pyimgbiughts dwipuutiph Swpblywl hwupuwgpnws wywb Swpliljwhb Gypwd wpul Puwipgh % & ES
Snnh gnpéwnbiwljwl tunu | Cunwdttp wyn ynud Lunwdbtp wyry pynid Clnwdtp wyn pund 3 El < m
NN | nuuwlwpqiwl pudplitibiph, | Pudpt | T p (u7+u8) (0.10+u.11) (u.13+u.14) S wmm
) b s
Judpliph it nuubiph ) Yuipswiljul ntnuih (0.6+u.9) Jupswlhwt | Snbinuyht (w.11+0.12) Yuwpswlwl | Dnbnuighl 3 uLw W
whwbndbbipp dwu dwu pynipki pynioli pink pynioh = =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Unnnowujwhniyaywl géni|
2751 | htipwqnipuslyuts l 7 5 ! 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
bwhuwqdughls wpfuunpuwbipbin
h
2760 | Urnnewuhni)nil (uy 7 |&]» 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nuiubiphl swuipljuting)
nphg’
276; | Lnnpwigwhuiqul hupulpg -, 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00
Swnwynygymbbibp b dpwgpbip
2762 |Unnngunyhniejni (uy » | e 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00| 00
nuiubphl suwipluiing)
<ULIhUS, UTUYUNh3(e b4
urnu
2800 | (tpnn2810+1nn2820+1nnn2830 8 0 0 222 496,2 64 560,0| 157 936,2 187 126,2 57 825,0 129 301,2| 56 289,6| 562896 0,0( 301 97,3
+4nn2840+yinn2850+ynn286
0)
nnhg’
2810 | SHUaA L Uuinpif g8 | 1| o 17362  s000| 1514362| 1296002 299,0| 129 301,2 330  330] o00| oo mo
Swnwyniainibiibn
nphg'
gy | Siaviph b wianpah g | v ] a 151 736,2 300,0| 1514362| 129 600,2 299.0| 1293012 33,0 33,0 00| 00 1,0
Swnuynyyniibilin
2820 |Upwlynyauyhls wnuwyniainiibip 8 2 0 68 760,0 62 260,0 6 500,0 50 260,0 50 260,0 0,0 49 818,11 49 818,1 0,0 99,1 89.1
nphg’
2821 | Ypwnwpwbibilip 8 2 ! 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
b i et e 8 | 2| 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
gniquunpwhutin
2623 | V2muph ey, whndpblp, g5 | 3 | gs7600| 622600 65000| 502600 502600 00| 49881 498181 00| 991 991
YyEbyppnbbiin
2624 | L V2wlimiauypl 8 | 2| 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 00
wqdwlbpwnysiniibibn
2825 |Upybup 8 2 J 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2826 | Yptibdwipngpuiphw 8 2 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
<npwndwbbiiph U
2827 | dpwlnypuyht wpdbpttiph 8 2 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Wpwlwbqlnid b wwhupwtind

ko 13



Pinglipuyhly swifuubinh
gnpownbwlwh
nuwuwlwpgdwl pwdhtibinh,
fudptiph l quiubiph
whwbndbbpp

Puwdht

Huu

Swipbilyjwl hwupunpwd wywl

Swipliljwl Eppdwd wput

Puwupugh

funid

LClnwdtip
(u.7+u.8)

wyn pynud

Cunwdtbp
(u.10+u.11)

wyry faefnud

Clnwdblp
(u.13+u.14)

wiyny punuf

(u.5+u.6)

sl
dwiu

bnlinuyhls
wu

(u.8+u.9)

uipswlult
pinigh

bnlinuyhts
pinipl

(ull+u.12)

Yupswljuwlb
pymighi

Dnunuyhts
P9t

dwpswlpwt

dwup
yunpuwpdwt %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

& | bwipwpdwb%

-
s>}

1830

Thwnhn b
htnnwipwhwnnpnmdtibph
htnwpdwlydwl b
hpwipwpuwljswlwl
Swnwyniinitiip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2831

Lhnnwiipwnwnhnhwnnpnmdul
n

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1832

Lpwipwpwlisnigimibbitp,
fudpwqgpniagmbibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

'833

Stntljwpynipwt dEnpptipnut

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

'840

Ypnbwljwt b hwuwpwljwljuwb
wyy Swnwynipntipn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

841

Gppuipwuwpnwlywl dpwgntip

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

'842

Puwnwpwlwb
Ymwuwlygniniiitip,
hwuwpwlwlwl
ywquwlipwnipmbitp,
wphdhnyainiibilip

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

00

0,0

0,0

843

Ypnbwlypwl it hwuwpwljwljwb
wy| dwnwynigyniliibp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

850

whquiph, dwlnyph b hpnbp
gony hbypwgnynulwl U
bwfuwqduyhl wypuwypwbiptibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

'851

Swhbiquiph, dpwlnyph b hpnbip
qgdny htiynuqnipwlywts
bwhiwqdbughts wpuwpwbplbp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

860

Lwiighuwp, dpwlnype b Ypnt
(wy nwubiphl swywipljwibing)

2 000,0

0,0

7 266,0

6 438,5

6 438,5

0,0

88,6

88,6

nphg'

ko 14



Snnh
NN

Pinplipuyhle Swiuubiph
gnpdwnbiwlwl
nuwuwlwpquwl puwdhtiibinp,
fudptipp b nuiutiph
whwbnulinp

Puwdht

Huu

Swpbljwl hwugpungpdwé wput

Swiptiljwl G3pfwd wpub

Puruyugh

Cunwdtlp
(u.7+u.8)

wyn i

LClnutiip
(u.10+u.11)

wyn pynuf

Curnpudblp
(u.13+u.14)

wyry pynud

(u.5+u.6)

Ywpswljwl
dwu

Dnbnuyht
dJwu

(u.8+u.9)

dupswljul
piigh

bnlinuyhts
pinioki

(u.l1+u.12)

upsuwilyuil
gl

Sbnbnuyht
pynighi

Hwpswljwb

dwup
Gupwpdwt %

2

6

7

8

2

10

1

12

13

4

& | Ywipwpdwh%

N

2861

Lwhqhuwpn, dpwlnye b hpnh
(uy) nuwubipht swywiplywting)

2 000,0

2 000,0

0,0

7 266,0

7 266,0

0,0

6 438,5

6438,5

0,0

Co
So
=)}

88,6

2900

Yr(aNhiad3NhL
(tpnn2910+nn2920+1nnn2930
+11nn2940+1nn2950+nn296
0+19nn2970+1nn2980)

428 957,5

328 212,0

100 745,5

414 107,5

312 862,0

101 245,5

310 159,6

301 124,1

90355

74,9

96,2

nphg'

2910

Lwfuwnwpnguwljwl L
irwppwljwt pinhwtng
Yppnypnit

341 793,5

241 048,0

100 745,5

336 293,5

235 048,0

101 245,5

232 4956

223 460,1

90355

69,1

95,1

nphg'

2911

Lwfuwnwpngwljwl Yppnyanit

341 793,5

241 048,0

100 745,5

336 293,5

235 048,0

101 245,5

232 495,6

223 460,1

9 0355

69,1

95,1

2912

Swppwlwl ptinhwbnp
Yppnypinit

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2920

Uhstiwlyuwng pnhwbing
Yppnypinit

250,0

250,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2921

<hdbwlywb pinhwbingn
Uppeniyenit

250,0

250,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2922

Uhgtwlyuwipg(ippd) plinhwlinip
lppripnil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

2930

Lwfubwlwl dwubwghypwljwt
(wphbuynwgnpdwljwl) b dhoht
dwulbnugpypwljwt Yppnyagnid

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2931

Lwfubiwlywl dwutugpywlub
(wphbugpwgnpdwlywt)
Yyprniyaymt

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2932

Uhsohti dwubiwgpynuljuts
Yppnysnit

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2940

Pwpédpwagnyt ppnysnit

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

2941

Pwpdpwagnyl

dJwubiwgpiypwlywl ppnyeintd

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

ko 15



Snnh
NN

Pinbiyughts dwifuultipp
gnpdwnbiwluib
nwuwlwpgdwl pwdhtiiiph,
fudptiph b nwutiph
whywbndulipp

Pwdht

M

tunuf

Swpbiljwl hwupunpgwd wwt

Swipbljwl Gpyfwé wywb

Puwpugh

Cunwdbtp
(u.7+u.8)

wyry ynid

Cunwdtlp
(u.10+u.11)

wyn punud

LCunuidbtip
(u.13+u.14)

wyny pynid

(u.5+u.6)

Ywpswljwts
dwu

Sbnlinuyhts
dwu

(u.8+u.9)

Yuwpswlywls
pinigh

bnbinuyht
pinipk

(u.11+u.12)

Yuipswlyuwb
pniph

Dnbinuyht
Ak

dwpswlwt
dwup
Yuwpwipdwts %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

G | bwipwpdwb%

X

2942

Ltppnihwlwl
dwutnughynuljuts Yppnyainil

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2950

Lutp dwlwpnwltbph
snwuwlwpgynn Ynpnysntl

86 914,0

86 914,0

0,0

77 814,0

77 814,0

0,0

77 664,0

77 664,0

0,0

99,8

99,8

nphg’

2951

Upypunuipnguiljut
nuwuphwpwlnyenit

86 914,0

86 914,0

0,0

77 814,0

77 814,0

0,0

77 664,0

77 664,0

0,0

99,8

99,8

2952

Lpwgrighs Yppniygynits

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2960

Ypprupulp ppwdwnpdnn
odwhbnuwly dwnuwynypnibiin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

2961

ppnipjwlin pipwdwnpynn
odwlinul dwnwynyayniilibin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2970

Yppanipywll ninppnid
hbpwgnipuiljuwt b
bwpuwgduyhl wpfuwiypwbipitin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

2971

Ynpanuaywl ninpuypnud
hbypwgniulyust b
bwfuwqdughli wpuwipwplbin

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2980

Ynpenyginil (wy nwubpht
swjunpljuiting)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

npfg’

2981

Yppnysinili (wy nwubipht
swwiplywbing)

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

HHHH

unspuLu4ulL
MUESMULNRE3RL
(trnn3010+ynn3020+ynn3030
+1nn3040+yinn3050+ynn306
0+1nn3070+ypnn3080+pnn30
90)

10

6 000,0

6 000,0

0,0

4 000,0

4 000,0

0,0

2760,0

2760,0

0,0

69,0

69,0

nphg'

3010

Ywipwnnnonysinil b
whwpfuwipniiwlynyanit

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

a0l

nnphg'
}

0.0

0.0

0.0

0,0

SUTT

{ +
ot U orte it ——

0,0

0,0

0,0

3012

Utnwppuwpnibiwlynyagnids

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

rp
Ha




Snnh
NN

Fyniglipuyhls dwipuubinh
gnpdwnbwljwl
nwuwlwpqdwl pwdhbbibph,
fudpliph b nuiutiph
whjwtimdubpp

Pudhb

Swpbiljwl hwupuwipywe wjjuwb

Swipbljwl Gipdwd uyuiti

Puwuypugh

fu
Thuu il

Lunwdttp
(u.7+u.8)

wyny ynud

Cunwdbbip
(u.10+u.11)

wyny pynid

Cunwdtbp
(u.13+u.14)

wyn unid

(u.5+u.6)

Yunswiljwls
Jwu

bnlnuyhl
dwu

(u.8+u.9)

duipsuljut
pyniok

bnunuyht
piniob

(u.11+u.12)

Yuipswiljuls
pinok

Dnlinuwyht
pimigh

Jwpswljwb

dwup
Lupwpdwts %

2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

& | Wwipwipdwbi%

3

3020

Otpnuaynil

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

3021

otipniaynils

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

#Hat#tt

Swpwquipht ynpgpuwid
wldplip

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

3031

Lwipwquiphti Ynpgnpwd
whdhtp

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

3040

Clpwlihph whnwdbbp b
quiuiljlibip

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnhg'

3041

Clpwitihph whnwdbbp b
quiwlylip

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

HAt#

Qnpdwqnlniaynils

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nnpg'

3051

Snpdwaqplniynils

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

ittt

Plwlpwpwbught wwwhnymd

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

3061

Puwlwpwbughtl wwywhndnuf

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0.0

3070

Unghwpulyusls hungnidy
wpipnbinggymbbiGn (wyy
nwubphts swwiplywbinng)

10

6 000,0

6 000,0

0,0

4 000,0

4 000,0

0,0

2760,0

2760,0

0,0

69,0

69,0

nphg'

3071

Unghwjwlywt hwepnily
wpypnbinyymbibin (wyy
nuubipht suwipljuting)

10

6 000,0

6 000,0

0,0

4 000,0

4 000,0

0,0

2760,0

2760,0

0,0

69,0

69,0

HHHH

Unghuquwilyuls
wupuywbimgyuls ninpipnud
htipwgnipulywt
bwpuwqduyhte wyuunpwliptibn

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

3081

Unghuwyuilyusts
wjwpipugwbingzywts npnpyined
hbpwgnipwlwt b

0.0

VE....EE{..&.EE..&. ENM,:._.!J: .L......w?T—:

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

ko 1




Snnh
NN

Prntipuyht dwifuubiph
gnpdwnbiwlwt
nuwuwlpupguwl pwdhtiibinh,
fudpliph U nuutiph
whywbnidbbipp

Pudhl

T

funud

Swpbiljpwb hwuypwpwd wjwl

Swpbiljwl taynjws wypwb

Puwunugh

Lunwdbitp
(u.7+u.8)

wyry faynid

Lunwdblp
(u.10+u.11)

wyny @ynid

Clunwdbip
(u.13+u.14)

wyn inud

(u.5+u.6)

Yuipswljwt
Jwu

bnlinuyht
Uwu

(u.8+u.9)

Yuwpswljwl
pinigl

bnlnuyhts
pynigh

(u.1l+u.12)

Yupswlwl
pinipb

Dnlnuyhts
prmigh

Ywpswljuwb

dwuh
lwpwpdwt %

2

6

Z

8

9

10

n

12

13

14

S | Yuwpwipdwiti%

X

#HitHH

Unghwywlyuits
wuwipyywiiniagmils (wyy
nuubipht swyuplyuwiing)

10

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

3091

Unghuwywljwts
wuyywibingani (wy
nuiuliphts swunplywting)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

3092

Unghwijwljul
wwpipupubinysutip
yipwdwnpynn odwnuily
Swnuwynigymblibn (wy nwubiphb
sujunpljuiting)

10

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

3100

<hUuusltn PUShLLERPL
2HUUdNT MULNRUSUBHL
DAL (ipnn3110)

50 912,7

50 912,7

0,0

129 907,1

23 907,1

106 000,0

634,0

634,0

0,0

0,5

2,7

nphg’

3110

L wnuiuipnupyuwits
hwduytiptiph wwhnwgpuyhte
Pntun

n

508912,7

50 912,7

0.0

129 907,1

23 907,1

106 000,0

634,0

634,0

0,0

0,5

2.7

nphg’

3112

L& hwduytipliiph

wwhnuwpughle pnbn

1

0,0

129 907,1

23 907,1

106 000,0

634,0

634,0

0,0

0,5

27

&.
<uvusver 164aull
[ _r@r

[y

\

g2

h}/

)

S

. ULMEUUSUL

M

Ly 18



<& phtiwbivtiph bwpuwp, 209005, Ubinpp p.
Lwiadynyzynil
Swdwybiph pnwobih dwiuutiph Yupwpdwl Jepwpbipguw;
(01/01/24. - 31/12/24p. dwdwbwlwhunpgwdsh hwdwn)

Lwnfbypwd 3
<< Uymiiphph dwpgh

Utnph hwduytiph wijuwquiting

2025p. dwpph 14-h N23-U  npnpdwh

Pinigbigughls dwiuulinh

Swpblwl hwupupdwé wpwb

Swpbiljwl dpipduwé wput

Puwuynugh

Snnh
NN

ipinpluwghypwljwt
nwuwlwpguwl hnnywdstibph
-._Van.‘-h._*mahhuuvnhlbl_:

NN

Llnwdblp
(u.5+u.6)

wyn pynd

Clnwdbln
(u.8+u.9)

wyn pynid

LCunwdblp
(u.l1+u.12)

wyn pynd

wipswljwt

Ywpswlwl Jwu

bntinughts
dwu

Yupswiljuit
Jwu

Pnbinwipt Jwu

Yunpwpdwti%

bntinuyht
Jwu

Yuwpswluwb
Jwu

dwup
buwinwindwlts %

2

4

5

6

7

8

9

10

11 12

@

=

4000

CLTHIUGLE  oUkUGD
(t(pnnd050+ypinn5000+nn
6000)

1654 918,5

1014236,7

640 681,8

1487 578,5

960 943,8

526 634,7

948 701,4

914 985,8| 337156| 63,8

95,2

wyn pymd’

4050

u. Curgushy olruUGrl!
(tpnn4100+yinn4200+ynn4300
+nn4400+nn4500+
nnn4600+unnn4700)

1014236,7

1014 236,7

0,0

1066 943,8

960 943,8

106 000,0

9714 985,8

914 985,8 0,0| 858

95,2

wyn pynut’

4100

1.1 UChuuSuuvLh
dUrIUSrnhe3snhu
(tnnn4110+nn4120+ynn4130)

198 799,0

198 799,0

179 771,0

179 771,0

178 738,7

178 738,7 X| 994

99,4

wyn it

4110

THUQUTId daUrdritt
UchodsSudurater 64
LudbLudnsuruer
(nnn4l1l+winnn4l12+ innn47114)

198 799,0

198 799,0

179 771,0

179 771,0

178 738,7

178 738,7 X| 99,4

99,4

nphg’

4111

-Upfuwpnnuliph
wptuwinwwpdbp b
hwybiwdbwnbiin

4111

174 999,0

174 999,0

153 457,3

153 457,3

152 425,2

152 425,2 Xl 99,3

99,3

npwdwlwl fupwpuniundiitn b

- Mwpqliwgppnidbbp,

trtr—

4112

23 800,0

23 800,0

26.313,7

26.313,7

26 313,5

26 313,5 X| 100,0

100,0

-Uyy Juwipéuppnipiniiilip

4115

0,0

Co

0,0

0,0

0,0

0,0 X

to 1



Pnbiyught dwpaubiph Swpblpwl hwuypwipdwé wywb Swipblywl 82w b Puwuygh - ol
o S SN
Snnh | plipbuwghipulut NN ptnuwuttip oy pd Cliguutttip i Clinunttp g piaul I B 3
NN lqwuwlwpquwl hnndwéttiph (1.5+u.6) (u.8+0.9) (u.11+u.12) S 1235 3
wibuliybinufhibnn s |5 §
Ywpswlwh dwu | pnbnuyht Ywpswlpwlts | pnbnuyhl dwu Yuwpswljwl Pnbinuyht .W Ed 3
dwu dwu dwu Jwu N
1 2 3 4 5 6 7z 8 9 10 11 12 13 14
ALEGNEU UchoUSUHUrIEN
4120 |6d <udbLUdBUrLEN X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
(tnnn4121)
nphg'
N atin L
gz | TS uglepaln & | oy 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
hwybjwdbwntin
PUUSUSP UNShULUYUL
4130 |UMULNYNhE3UL daUuruver | x 0.0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
(tnnn4131)
nphg’ .
gizi | inapaquill b ipppn § ., 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
Ybwnlbn
1.2 oUnu3nh@E3nhuuerph
td UnMrULLLENh AGMNL
4200 |PEPNhU X 57 553,0 575530 X 62 324,0 62 324,0 X 54 611,8 54 611,8 X| 87.6| 876
(tpnn4210+yinn4220+ypnn4230+
ynn4240+yinn4250+nn4260)
wyn pynd’
carrirbdsuusu, ocuruuer”
1 4212 421
ayyp [(PEREERA RS | 15390,0| 15 390,0 X 14890,1| 14 890,1 x| 129180 129180 x| 868| 868
nn4214+ypnn4215+qpinn4216+p
nn4217)
nphg’ ;
-Qnpdwnbiwljwl b pwbljuyht
4211 4211 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
Swnwynyanitbiibnh dwhuubn
4212 | -Eubpgtaphly dwnuynyeymtbtp |4212| 10 500,0| 10 500,0 X 9900,0| 99000 x| 88912 8892 x| 89.8| 898
4213 | -Yndnibiwy dwnuwyniainiiibp 4213 900,0 900,0 X 600,1 600,1 X 3T 371.7 X| 61,9 61,9
4214 | -Yuwwh dwnwynipinibibp 4214 3 000,0 3 000,0 X 3 000,0 3 000,0 X 23332 2 333,2 X\ #Z.8| 778
4215 | -Uwwhndugpulwt dwhiutp | 4215 990,0 990,0 X 990,0 990,0 X 932,0 932,0 x| 941|941
w16 | “3eh U iwppuniopmdiiph 1, . 0,0 0,0 X 400,0 400,0 X 390,0 390,0 x| 975| 975
Ywpdwlwnipinil
4217 | “Urwatipunpbuswlut 4217 0.0 0.0 X 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X
Swiuubin
( - B .

ko 2



Pinwbiypught Swiuubph Swplblyul hwupuwypdws wywl Swipblwl 6w ujul Puwuyuigh " -
Snnh | ypbpbuwghypwlwi NN Clinutip wyn pynid Dbty wyn it T wyn pymd M W - 3
NN nuwuwlwpgdwl hnndwdstbph (u.5+u.6) (u.8+u.9) (u.11+u.12) S 2, 5 m
it libinuftibnn m.. £ 3
Yuwpswlwl dwu | pnbinuyhl Yuwpswlwl | pnbnuyhts dwu Yupswljwl Pnbnuyht .uwr W W
dwiu dwu Jwu dwu 9
/ 2 3 A 5 6 7 8 9 10 11 2 13 14
QnNronhINhuLerh 64
crRUU3NhE3NhLLEND
4220 1 600,0 16
oURUEP x . 00,0 4530,0( 45300 42912 42912 947 947
(,nn4221+pnn4222+pnn4223)
nphg’
4221 | -Ubppht gnpdninmidubp 4221 1500,0 1500,0 2780,0 27800 25427 25427 a5 91,5
-Upypwuwhdwbywb
4222 4222 100,0 100,0 1750, !
STk hed] St 50,0 1750,0 1748,5 1748,5 99,9 99,9
4223 | -Uy ippwbiuynpypughly dwpuutn 14229 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUSUT G TSTG UST
ounu3nkE3nNhLuerh
JEMNL PENNRT
4230 X 46 4
(tpnn4231+nnn4232+ynn4233+ s 830.0 77019 7 701,9 6 428,8 6 428,8 835 835
ynn4234+ynn4235+nnn4236+
nphg’
4231 | -dwpswlwl Swnuynipniiibn  |4231 0,0 0,0 X 0,0 0,0 0,0 0,0
-l b
a3y | ~SHHL I 4232 25000 25000 2200,0|  2200,0 2166,0| 2166,0 985| 985
Swinwynipinitiibn
Uphuupuljuiquh
4233 |dwubiwgpipwlwl qupqugdwit (4233 0,0 0,0 X 384,0 384,0 384,0 384,0 100,0( 100,0
Swnuwynyanibitiin
-St 7
qasy | DU 4234 200,0 200,0 X 550,0 550,0 467,2 467,2 849| 849
Swnunynyanitbtibn
-4 b
4235 | 7wzl 4235 0,0 0,0 X 0,0 0,0 0,0 0,0
Swinwinypniblin ! ’
- Yhugwnuyhli U hwbpughti
4236 ,0 0,
4236 i darmmdben 0 0 X 0,0 0,0 0,0 0,0
4237 | -Utiphuyjwgnigswlwlti dwipuubin 14237 550,0 550,0 X 2600,0 2600,0 19545 1954,5 a2 7B
-Lunhwb b
sp3g | Cunhwlinip plnyphwy |00l 14000 [ 1967.9]  1967.9 1457,1| 14571 740\ 74,0
Swnuynysinibibn 1 — — = —— -
—

ke 3



Pingbiyuyht dwifuubiph

Swpbljwl hwupwpdws wpub

Swipbljuwb Eipuid b

Puwuugh

Snnh
NN

iplpbuwghypuwlyubt
nwuwlwpquwh hnnywdétbiph
mmuﬂf_b_-..m.u\-..‘m‘*_*laa

NN

Lunwdblp
(u.5+u.6)

wyn puynut

Lunwdtbp
(u.8+u.9)

wyny pynid

Clnuwdblp
(u.ll+u.12)

wyny

Yupswilpwl dwu | pnbinughts

Jwu

Yunswilpwt
dJwu

bntinuyhte dwu

Yupswlput

Jwu

prbnuyht
dwu

Yunpwpdwti’s

Hwpswljwt

dwup
Lunpwndwl %

2

4 5 6

7

8 9

10

11

12

@

—
£

4240

ustL, vuuLusthsSusus
ounu3snNha3nNhLuErh
JGIER PELON (unnn 4241)

14 850,0 14 850,0

12136,0

12136,0 X

11 599,6

11 599,6

95,6

nphg’

4241

~Uwubiwgpywlwl
Swnuynysinibtibn

4241

14 850,0 14 850,0

12136,0

12136,0 X

11 599,6

11599,6

95,6

95,6

4250

CUIFUSPY UITITTHIRT 64
NULTULNRT
(Swnuyniysnibipn b tynisbin)
(innn4251+1nnn4252)

6 500,0 6 500,0

3200,0

3200,0 X

2199,9

2199,9

68,7

68,7

nphg’

4251

-Clitiptinh b Yunnyglliph
plpwghly bnpngmd b
wwhwwbnid

4251

2500,0

2500,0 X

200,0

200,0 X

114,4

114,4

57,2

57,2

4252

“Ubpltwhbpf

uwppwynpnudblbiph plpuwghly
Unpnagnid U wwhuwwbingd

4252

4 000,0

4 000,0 X

3000,0

3 000,0 X

20855

2085,5

69,5

69,5

4260

U3TIN GG
(tpnn4261+inn4262+ynnn426 3+
yinn4264+pnn4265+nn4266+
wnnn4267+innn4268)

14 563,0

14 563,0 X

19 866,0

19 866,0 X

17174,3

17 174,3

86,5

86,5

nphg'

4261

-Qpuubtywlughte tynyalip L
hwagntuin

4261

1500,0

1500,0 X

1500,0

1500,0 X

1108,4

1108,4

73,9

73,9

4262

~Yninwiptpbuwljuwt
wwnwhipbiin

4262

0,0

0,0 X

0,0

0,0 X

0,0

0,0

4263

-Ubnwuwywyppnwugpdwl U
nwnmgdwl tyniabin
(wipfuwpnnliliph

dbEnwninnuiuinnif)

4263

0,0

0,0 X

0,0

0,0 X

0,0

0,0

4264

-Spwbiuwynpypught tyniabin

4264

7 300,0

7 300,0 X

6 215,0

6 215,0 X

54434

54434

87,6

87,6

4265

-Cpgwljw Jhowduyph
wuwppuywibinyayuwl b ghypwlywls
nuyelin

4265

0,0

0,0 X

0,0

0,0 X

0,0

0,0

4266

-Unnnowuywhwlwl U
jwpnpuignn bynialbin

0.0

0,0 X

0,0

0,0 X

0,0

0,0

4266

o 4



Pinwliyughts dwifuubiph Swipblywli hwuypugpuwsé wwl Suwipbljwli 62ipdwd ujpul Pwuugh - o
[~ 4 (.U <
Snnh | iplupbuwghypwlyut NN Bliaualitip wyn pymd Clgudbtp wyry ynuf Pl wyn pynut M ENN M
NN [nwuwlupqdwl hnndwstbph (u.5+u.6) (u.8+u.9) (u.11+0.12) § |2 3 3
st libinuthilbnn Wn nw.ll = m
Yupswlwl dwu | pntinuyhts Yuwpswlwl | pnbnuyht dwu Ywpswlwl | $nbnuight u.w Es r.wu
Jwu Jwu Jwu Jwiu
] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14
“Ghl b Unwht
4267 el Ue Lo ptingh 4267 1200,0 1200,0 25050 25050 X 1601,1 1601.1 639| 639
utiinh nuyatin
-5
4268 |, aﬁmzs “pRpERO | 45630\ 45630 9646,0| 9646.0 x| 90214 90214 935| 935
[nipan
1.3 SNGNUUIBUrGET
4300 |(ypnn4310+yinn X 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0
4320+1nn4330)
wyn pynu’
r
4310 | LETPPU SNUNUULSUrLE i g o - o i i i
(yinn4311+pnn4312)
nphg'
agry | ~LEPehG Gpdignpinh 4411 0,0 0.0 0.0 0,0 X 0,0 0,0
yinlnuwydwntbn
- b
4312 | ~Ubreht duplibnf 4412 0.0 0.0 0,0 0,0 X 0,0 0,0
ynlnuwytwnptiin
un PLEN
i [ S A X 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0
(ypnn4321+ynn4322)
nphg'
: 5
431 | ekl wpdtpapbph gdnd | ., 0.0 0.0 X 0,0 0.0 X 0,0 0,0
yinlnuwdbwntibn
= U
4322 | “Unyrweht duplionh gond 4422 0.0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0
ynlnuwdwnptin
PNRUMRI3NRLLENP <ES
4330 |YUNIUD JBUPLEN X 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0
(tpnn4331+4nnn4332+1pnn4333)
nphg' -
; Jwl
gy | OB Hpipiph 4431 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0,0 0.0
pwquuwlywl qnwnpbpnysini
4332 | -Snydtip 4432 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0
: LEnh o,
gagg| *PpRennnd ARGy 4433 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0
sMﬁwﬂwcgEr%
4400 | X 698 472,0| 698 472,0 659 106,7| 659 106,7 x| 647160,0| 647160,0 982| 982
(tnnn4410+ynn4420) i —e . — —
wyn pymd’ ( [ 4 A

ko 5



Pinipliguyhl dwijuubiph

Swpbljwl hwuypuwipgwé wjut

Swipbljuwl Goypduwé wpwli

Puwupuigh

Snnh
NN

iplipbiuwg hiypuwslyuwt
nwuwlwpqdwl hnnywdstbtiph

wbulinbinuftibnn

NN

Cunuwdtlp
(u.5+u.6)

wiyry pynud

Lunwdbbp
(u.8+u.9)

wyn pynut

Lunwdtibip
(u.11+u.12)

wyn pynid

Ywpswlwl dwu

bnbnwypt
dwu

Ywpswlwb | pnbinuyhls dwu

Jwu

prtnught

dwu

Yupsuwlut
Jwu

bwnpwpdwb%

Hwnswlwl

dwuh
bunnwndwb %

2

5

6

8 o

10

11 12

G

-
BN

4410

UNhRULTHULEN MESU4UL
(CUUU3LLRUSHL)
YURUUYEMMNREB3NALLE
U (ypnn4411+yinn4412)

698 472,0

698 472,0

659 106,7

659 106,7 X

647160,0

647 160,0

98,2

98,2

nphg'

4411

-Unipupnpwbbp ns-
bhtwbuwlywls wbpwlwt
(hwdwytipuyhls)

Ladiibniiniuainibiibnhi

4511

698 472,0

698 472,0

659 106,7

659 106,7 X

647 160,0

647160,0

98,2

98,2

4412

-Unipupnhwitibn phbwbuwlut
whbpwlywt (hwduybipuyhti)
Luwquwlbpwnisniiipht

4512

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4420

UTTMFURTIRUUGTTTTY
MESUYUL (N2
<UUU3LLUSPL)
LURUUYErMNRE3NhLLE P
L. finnnd42]1+1nnnd427)

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

nphg'

4421

-Unipuhnpwlilin ns whypwljwl
(ns hwduybipuypti) ns
Phtwtiuwlywt

Lpathilibnunusinibibibnhi

4521

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4422

-Unipupnpwttp ns wbpwlwt
(ns hwduylipuyhti)
Dbhtiwbiuwlwb

Lwaliulibnwnimintitiinht

4522

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4500

1.5 "ruuucunNr<uer
(tnn4510+ynn4520+yinn4530
+11nn4540)

500,0

500,0

29 078,0

29 078,0 X

29 077,9

29 077,9

100,0

100,0

wyn pynd”

4510

THUUUCUITTLE
osurerarsu
LUunudurnhEesnhuLerbL
(innn4511+1nnn4512)

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

nphg'

P

P

ko 6



Piniplippughti Swiuubiph

Swipbiljwl hwupuwgpwd wwb

Swpbljwt 6ppdwé wywt

Puwuipwgh

Snnh
NN

plgptivwghypwlywl
nwuwljwpgdwl hnnywdstbph

wtulbitinoftibnn

NN

LClnwdtlp
(u.5+u.6)

wyn pynud

Cunwdblp
(u.8+u.9)

wyn pymd

Lunwdbip
(u.11+u.12)

wyn pynud

Yuwpswlpwt dwu

Potinuyht

dJwu

Ywpswlwt | nbinwghts dwu

dwu

Pntnuyhts
Jwu

twpnswlywl
Uwu

Yuwipwpdwti%

Jwnswlwb
dwuhp
Luwnnwndwl %

2

5

6

8 9

10

11 12

-
W

=

4511

-Clpwghly npwdwytinphtubp

oyupbiplpjw
Lwnwdwnniginibiiinht

4611

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4512

-Gy npwdwptnphtbp

oy liplypjus
Juwnwiwnnigmnibiinht

4612

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4520

THUUUG LM< LGl
UhQURU3PL
LURUUYENMNREGSNRLLEND
1 (innn4521+1nnn4527)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

4521

-Llhpwghly npuwduwpbnphulin

Uhowqquyhti
Lwadwlbbnwnueinitiinht

4621

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4522

-Ywiwghywy npuwdwptinphtbp

Uhowqquypt
Lwadwlibnwnusintbibiinhi

4622

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4530

CurauUshy
ruvucunNr<uer
MESULHUL <USHUDh U3L,
vusurusLErhL
(ynn4531+nn4532+pnn4533)

500,0

500,0

29 078,0

29 078,0 X

29 077,9

29 077,9

100,0

100,0

nphg’

4531

- Cbpwghly npwdwpunphlbin
whypwlwl b hwduyliptiiph ns
wnluppuyhti

Lwaduwiinuunimmnbitiinh i

4637

500,0

500,0

29 078,0

29 078,0 X

29 077,9

29 U779

100,0

100,0

4532

- Cupwghly npwdwunphtubin
wliypwlwl b hwduwytiptiinh
wnluppuyhts

luyaduiininnuamnitiiinh i

4638

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0

4533

- Uy plpwghl
npuwdwylinphtiip

(ynn 4534+ypnn 4535 +ynn
453h)

4639

0,0

0,0

0,0 0,0 X

4534

wy; hwdw)bipblpht

0,0

- U0

u,U

D
D

b 7



Pimigbppunht dwiuubiph

Swpbljwl hwupwipdwé wwb

Swpbljwt dippdwé wypwt

Puwuyugh

Snnh
NN

(pinpbuwghyuwlyul
nwuwlwnpqdwl hnnywdéhiph

wdfulibinufbibnn

NN

Clnuwdtlp
(u.5+u.6)

wyn pynut

Clnwdtip
(u.8+u.9)

wyn pynid

Lunwdtbp
(u.l1+u.12)

wyn pirud

Yuwpswlywl Jwu

Pnbinuyh
dwu

Ywpswljul
Jwu

Pnbinuyhts Jwu

Yuwpswljuwls
dwu

pntinuiyht
Jwu

Yunpwipdwbi %

Ywnswljwlb

dwuh
Lwwnwindwl %

2

5

6

8

9

10

11 12

@

-
£

4535

- L& wylypwlywls pinipbihl

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4536

— Wyl

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4540

LUMhSUL HuUUUSLNNLLEN
MESULYUL <USHUoh U3BL
vusurtsverbu
(tpinn4541+yinn4542+inn4543)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

4541

-Guiyhywy npwdwpunphln
whpwlwh U hwdwyiptitiph ns
wnlippuyhl

Lupafibiniuniamyitiinhl

4655

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4542

-Ywwyhypw) npwidwiptnphbin
wbynwlywt b hwduybiptilpp
wnluppuyhl

Lupafuliinuniminifitiinh i

4656

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

?

4543

Uy Guuggpeuy
npwdwpbinnhtiin

(tpnn 4544+wnn 4545 +ynn
4546)

4657

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4544

L& wyy hwduwylipblpht

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4545

- L& wbipuwlywl pnipbht

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4546

- Wyl

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4600

1.6 UNShuLu4ULu
LNUUSLEN 64
LytuuueneusLer
(tpnn4610+ynn4630+ynn4640)

7200,0

7200,0

5637,0

5637,0

3 894,0

3894,0

69,1

69,1

wyn pynid’

4610

unspuLuu4ly
unu<nNdNha3UL
LNuusLEr

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

wyn pynid’

ko 8



Pinpliypughls dwipaubiph

Swpbljwl hwupwpndwé wpub

Swpbljwl Spypfwé uypwl

Puwupwgh

Snnp
NN

iplipbuwghgpwljut
nuwuwljwnpgdwl hnndwdtiiph

pcfulibinuthibnn

NN

Lunuwdbtip
(u.5+u.6)

wyry pynd

Lunwdtbp
(u.8+u.9)

wyn pynid

LClnwdtbp
(u.ll+u.12)

wyn pymd

Yupswljwl Jwu
dwu

Pnbinuyhts

Yupswljuit
Jwu

Pnbinughls Jwu

uwipswlwl
Jwu

Pnbinughts
Jwu

Ywipwpdwbi®

dwpswlwl

dwuhp
Lwrinwndwl %

2

4 5 6

8

9

10

11

12

@

TN

4610

- Stwghti intupbunienibibpht

npwdny Jowpynn unghuwypwljwi
wuywhnynipiul Jawpbibp

4711

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4620

- Unghwjwljwt
wwywhnynigpub phbnbl
bwwuppbbp Swnwynysiniiin

duypomanniiinht

4712

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4630

uriornuLadyua b Usoliitiliagotd b
HWUUULUL
UrSU<UBSNhR3UUR
LMUUSLEP (P3NhREHS)

(tpnn4631+ynnnd632+ynn4633
el ::._Jmnh g

7 200,0 7200,0

5637,0

5637,0

3894,0

3894,0

69,1

69,1

nphg’

4631

-Cnunuipluwidnpnieuwb
bwwuinlitin piniglihg

4726

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4632

~Uppwlwl, dywlhnypupl L

uwnpypuyht buywuipbiin
piniobiha

4727

1200,0 1200,0

1637,0

1637,0

1134,0

1134,0

69,3

69,3

4633

-Phwlwpwbuyhts bujwuptin
pintokihg

4728

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4634

Wy buyuuplibip pniglihg

4729

6 000,0 6 000,0

4 000,0

4 000,0

2760,0

2760,0

69,0

69,0

4640

ysLulurencuyLErN
(tnnn4641)

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

4641

-Yhtiuwpnwltip

4741

0,0 0,0

0,0

0,0

X

0,0

0,0

4700

1.7 U3L oUUGT!
(t(pnn4710+nn4720+nn4730+
(nn4740+yinn4750+inn4760+
innn4770)

o1 7127 51 712,7

0,0

131 027,1

250271

106 000,0

1503,4

1503,4

0,0

I

6,0

wyn pynd”

4710

CUPTUSYHI TN GITTRU UETTTTY
quruduUruyut

(CUVUrUYUYUL)
GUR2UUYENORI3OALLEH

0,0 0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1. innnd 711 innnd712)

Vo

ko 9



Pinigbipuyht Swiuubiph

Swipbiljwl hwugpwipwé wwt

Swpbiljwl 6pgwd wpul

Pwupugh

Snnh
NN

iptupbuwqhypwlyuts
nwuwlwnpgdwb hnndwdétiiph
witubibinufhbnn

NN

Lunwdbip
(u.5+u.6)

wyn pynid

Lunwdblp
(u.8+u.9)

wiyn pynd

LClunwdblp
(u.11+u.12)

wyny pynid

dwuh

Yupswljwt dwu

prlnwihl
dwu

Yuwnswilpwl | nbinuyhl dwu

Jwu

buwipwpdwb %
dwpnswljwl
Lunpwpdwb %

prtinuyht
Jwu

Yupswljul
Jwiu

5

6

8 g

0

11 12

W
N

nphg'

4711

- Stwhli ipbpbiunyeyniiibphts
Swnuynipymbiip Jupnignn’
awhnype shbyuytinnn
Luwquwltpuwnizniilpnpt
bghpwnynisniiibn

4811

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

4712

-Udhpwipndnuyagmibiilp wyy
owhnype shbypuwwlinnn
Ywadwlibnwnipinitiibnh

4819

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

4720

<uraer, mursutrhr
Y4Buruer 64 SNh3der,
nrnvLe Lunudurvas
Surerer vusuruyuerh
4NIUhS 4bPUNdNhU 6L
UhUsuLs vausuuur
(ynn4721+innn4722+1pnn4723+

800,0

800,0

1100,0

1100,0 X

849,4

849,4 X| 772 772

nphg’

4721

-Upuwpuwduinah pntin

4821

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

4722

-Uy hwplbp

4822

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

4723

~Mwpwnpp Yéwpbibn

4823

800,0

800,0

1100,0

1100,0 X

849,4

849,4 x| 772 772

4724

-MGypwlwl hwgpdwaoh
puipplip dwhwpnuwlibph
Yynndpg dhdjwitrg blupdwdp

Lhnwninn innidhn

4824

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

4730

HSUrduvuerh 4NUh8
LeutuydUo SNh3dt6N 64
SNhFULLLE (innn4731)

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X

nphg'

4731

-Tugpwpwbitlbph Gnndpg
tpwtiwlws pnydbip b

wniquitiptiin

4831

0,0

0,0

0,0 0,0 X

0,0

0,0 X




Pinipbipuyhl Swifuubiph

Swpblwl hwupuipyws wuwlb

Swipbiljwt 6yfwd wwl

Puwupwgh

Snnp
NN

ipbipiuwghypuwlywl
nwuwlwpgdwl hnnywdstbph
nnhh.:mtm»._:nhrg._sln:

NN

Cunwdtup
(u.5+u.6)

wyry feqnud

CunwdJtlp
(u.8+u.9)

wyn pynd

Cunwdblp
(u.d1+u.12)

wyry pnd

Yupswljwl Jwuy

pnbinuyhl
dwu

Ywpswlwb
dwu

Ppnbinuyht duwru

Yuwipswljwl

Juwu

Pntnuyht

dwu

Ywipwpdwb?

Jwinswljuti

dwuh
bwnwndwl %

4

5

6

8

g

10

11

12

@

N

4740

FUUSUU U TooUUrrTro Juy
UusL PLUYUL
nusSsUNLErNd UriiQU3Uo
dLuuLerh wuuy
dLuuduocPuLrp
d6PULULILNRY

Lionnen ATAL s i ATAD)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

4741

-Pwlwl wnbpbiiphg
wnwowgwd Yhwudwdplliph
Ywd Juwubiipp Jepwluwbiqgtinid

4841

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4742

-Uyy pwlwt wuwpbwnblinny
upwqud Juwudwdpliph
bnulwbalinul

4842

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4750

TUT S Uuu
vurubuuerh
ANronNhLENRI3UL
<ESeEHULLNY UnuRUSUo
duuuterh wuu
duuudUuoruerp

d IO T . QT ObIL Linaan AT7ET)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg’

4751

-Ywnwiwpdwl dwpdhtibbph
gnpénibibinyayul hbgliwtipny
wnwowqgwd Yuwuduwdpttinh
Luwd Juwubitiph JGpwljwbqtinid

4851

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

4760

U3L, oUhuUEN (i(nnn4761)

0,0

0,0

20,0

20,0

X

20,0

20,0

100,0

100,0

nphg'

4761

-Uy dwiuubip

0,0

0,0

20,0

20,0

X

20,0

20,0

100,0

100,0

4770

MULNRUSUSPL UhLNSLEN
(tnnn4771)

50 912,7

50 912,7

129 907,1

23 907,1

106 000,0

634,0

634,0

05

27

nphg’

4771

-Muwhniuypught dhonglitip

50 912,7

50 912,7

0,0

129 907,1

23 907,1

106 000,0

634,0

634,0

05

2.7

(

(

to 11



Pinglipuyhl dwifuubph

Swipbljwl hwupuwipdwd wpwb

Swipbiljwti Gpgpdwd wywl

Puwupwigh

Snnh
NN

ipbipbuwghywljub
nwuwlwpgdwl hnnywdtibph

witulintinuitibnn

NN

Cunwdtup
(u.5+u.6)

wyn pynud

Clunwdblp
(u.8+u.9)

wyn pdnd

Lunwdtbp
(u.11+u.12)

wyn pynut

Yupswlwt dwu

pnunuyht
Jwu

Yuwpnswluwb
dwu

Potinuyhts dwu

syl
dwu

Pbnuyhl
Jwu

Ywipwipdwbl%

dwnswlwi

dwuh
Lwnwndwt %

2

5

6

8

9

10

11

12

@

-
EN

4772

wyny eqnid hwdwyUpf gt
Yuwpswlywl duwup
wwhnwipuyghti pntinhg
Ppnbnuypts Jwu Guigpuwpynn

huunlunanultibn

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

5000

A. N2 ShuuLuuyuL
u4Shdverr ond outuler
(ynn5100+nnn5200+pnn5300
+n1nn5400)

675 681,8

675 681,8

627 634,7

627 634,7

251 167,1

251 167,1

40,0

wyn pnu’

5100

1.1. <hULUHUL UPRNSLEN
(4nn5110+yinn5120+4nn5130)

675 681,8

675 681,8

627 284,7

627 284,7

250 817,3

250 817,3

40,0

wyn pynud’

5110

CEULLREN Y
chunhe3nhuuer
(tnnnS111+wnn5112+wnn5113)

651 681,8

651 681,8

570 294,7

570 294,7

208 12,5

208 112,5

36,5

nphg'

5111

- Chliptph U phtinyayniiinh
dbinp pbinnud

5111

0,0

0,0

5 340,0

5340,0

5 340,0

5 340,0

100,0

5112

- Chlpliph U phtunyaynibiliph

Lwnnignuf

5112

0,0

0,0

100 745,5

100 745,5

8708,5

8708,5

8,6

5113

- Cllpbinh U phtuniyeniiiiph
Yuwwhupwy JEnwtinnngnid

5113

651 681,8

651 681,8

464 209,2

464 209,2

194 064,0

194 064,0

41,8

5120

uGrtLULE! b4
uureudnrinhiue
(tpnnd121+ (pnn5122+4pnnb123)

24 000,0

24 000,0

21242,0

21 242,0

10 275,2

10 275,2

48,4

nphg'

5121

- Spwbuwnppuyht
uwppwynpnidbibn

5121

0,0

0,0

2 660,0

2660,0

2660,0

2 660,0

100,0

5122

- Ywipswiljwl vwippuwiynpnidbbp

5122

9000,0

9 000,0

5468,0

5468,0

46332

46332

84,7

5123

- Uy dbpbtwtin b
uwnpwinpnidlbin

5129

15 000,0

15 000,0

13 114,0

13114,0

2982,0

29820

22,7

C



Pinpbiypwhti Swpaubiph Swpbiljwls hwugpwgpdwd wyut Swipbiljwl 62ipduwd wywts Puwuynugh b s
L
Snnp | ptupbuweghypuwljut NN ponutstp wyn pynud Clipudttyp wyn nut wyn pynud m £ m
NN (nwuwlwpqdwl hnndwétbnh (1.5+0.6) (1.8+u.9) S |3 3 &
3 (& 3 3
b lisibinethibnn < 3 9
Yuwpswlywl dwu | pntinuyht Yupswlwl | pnbnuiht dwu Yuwnswsljuwls bnbnuiht % Ea .m
Jwu dJwu Jwu Jwu
/ 2 32 4 5 6 7 8 9 11 12 13 14
usL, <huvuusutv Uh2N3sLeE
5130 |(ipnn 5131+pnn 5132+ynn X 0,0 0,0 35 748,0 35 748,0 32429,6| 90,7
5133+ ypinn5134)
nppg’
5131 | -Uskgynn wipphutp 5131 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 b
5132 | - Wrpuiui hpdbudputs 1, o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
dhongliin
- Qtinnbghwlwt
5133 5133 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
pwninbiqugnwlwl dwiuubin
- h b
Si3y | - DEEGEENERUR Y, 1 o 0,0 00| 357480 35 748,0 32429,6| 907
owfuubip
1.2 MUcUrver
5200 |(pnn5211+ynn5221 40005231+ | x 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wnnn5241)
wyrp pymd’
51 | - Cwdwlipuyht putwpyuits | o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nwqdwidupwlwl wwowptibp
5221 | - Ynyabin b wwpwquitp 5221 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53y |~ “epusounpl biutp 5231 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
bwhiwnipbugws wwypwptin ' ’ ! ' ’
= b
gy | “Vembit tgunpudlyy 5241 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wwhynn wuwpwnbibip
1.3 RPUN d&L U4ShdLEN
5300 bt X 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(tpnn 5311)
wyn pynd’
5311 | -Pupapupetp wiphdutn 5311 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1.4 2U7SU Iduoc
q
5400 Ma—— X 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(typnn 5411+ppnn 5421+¢pinn
H431+1nnnh441)
wyn pynd’
5411 | -<nn 5411 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5421 | -LClnbppughbi wlpphbln 15421 0.0 - 00 __0.0 S— )1 - 0.0
< L




Pinpbigpuyghli wiuubiph

Swpblywl hwuywupdwé wpwb

Swpbljwl iy wwt

Puwuugh

Snnh
NN

iplpbuwghyalyut
nwuwlpupgdwl hnnyuwdshibph

b lbbingfhibnn

NN

LClhnwdkup
(u.5+u.6)

wyn pynd

LCunwdbup
(u.8+u.9)

wyn i

Lunuwdbbip
(ull+u.12)

wyn pynud

Ywpswlwt dwu

Pntinuypts
dwu

Yuipswiljuils
dJwu

Dbnabnuyhl dwu

Yuwpswljurl
dwu

bnbinuypl
Jwu

Ywipwpdwli%

Hwnswljwb
dwuh
Lunnwndwl %

2

5

6

8

9

10

11

12

@

IN

5431

-Uy pbwlyusts Swgnud mibiignn
wlyiphyblbip

5431

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

5441

-Ms bynipuwljwt swpywunnyuwd
wlphyubip

5441

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

5500

Qwdwphtiwubuwynpdwdp
hpwljwtiugdnn Spwapbp b
Mwd/yugpripuy wlpphdp dGnp

phinnuf

0,0

0,0

350,0

350,0

349,7

349,7

99,9

wyn pynid’

5511

Lwldwphtwubivwynpdwdp
hpwlwtwgynn Spwgnpbp G
Awd/qughywy wlhphdh dtnp

Jalsialalll]

5511

0,0

0,0

350,0

350,0

349,7

349,7

99,9

6000

S N dPououusiu
u4Shdurbh hrusnhurs
UNhSLEN

(tpnn6100+4nn6200+17nn6300
+innnh400)

-35 000,0

-35 000,0

-207 000,0

-207 000,0

-217 451,5

-217 451,5

105,0

wn pdnd

6100

<hUuLUY“UsL UrN8uLrh
hrPUSNhUhS UNhSREN
(tpnn6110+ynn6120+nn6130)

-5 000,0

-5 000,0

-5 000,0

-5 000,0

-3 850,1

-3 850,1

77,0

wyny pynud”

6110

utcurd anh3Leh
hPUSNrUHLS UNhSLEN

81

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6120

curdusut HNh3Lh
hPUSNKUHS UNhSLEN

8121

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6130

usL <puuuyut
Uh2N3LENh hrU3NhUuhr3
UNhSLeL

8131

-5 000,0

-5 000,0

-5 000,0

-5 000,0

-3 850,1

-3 850,1

77,0

6200

MUucurverh hPUSnNrUh3
UNhSeEN
(tnnn6210+wnn6220)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

wyn pynud”
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Pintsbiyunht dwifuubiph

Swpbljwl hwupwgpdwd wpwl

Swpbljwt dppdwé wyjwb

Pwuyrugh

Snnh
NN

ipbipbuwghguwljut
nwuwlwpquwl hnnywdtbph

et biatinufbibnn

NN

Clnwdtlp
(u.5+u.6)

wyn pynid

Cunwdblp
(u.8+1.9)

wyn pdnu

Clunwdbp
(u.11+u.12)

wyry i

Yuwpswlywl Jwu

Pntinuihts

dwu

Yuwnswlwt
Jwu

bntmuihts Jwu

Yupswlwl
dwu

nlnuwihl

dJwu

Ywiypwpdwb®s

dwpnswlwt

dwuh
Lwwnwndwi %

2

5

6

8

9

10

11

12

@

-
B

6210

rTrI2uuadurasuu
<UUUBLRUSHL
nuecurverb hPUSNRUNS
UNhSPEL

8211

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6220

usL, mueurverh
hrUSNhUHLS UNhSLEN
(t(pnn6221+ynn6222+nn6223)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

nphg'

6221

- Upypunpuiljuwls wupuptibiph
hpwgnuwhg dnupplp

8221

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6222

- dbpwdwbdwnpp hwdwp

wuypwbplliph ppuwgnulpg
dnunplbin

8222

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6223

- Uwwindwit hwdwp

bwpiwipbudud wupwpbbph
hnwanidhg dnunplin

8223

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6300

PUNIANrurd6L UsShdiuerh
hPUSNhUPS UNhSLEN
(tnnn 6310)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

El

wyn pynid’

6310

PUNrANUNdER U4ShULENh
hPUSNhUHS UNKSPEN

8311

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

6400

Ursuduo U4Shduerh
hPUSNhULS UNKSLEM
(ynn6410+yinn6420+ypnn6430
+tpnn6440)

-30 000,0

-30 000,0

-202 000,0

-202 000,0

-213 601,3

-213 601,3

105,7

wyny pynid’

6410

<N1bh hPUSNKUPS UNKSLEEN

8411

-30 000,0

-30 000,0

-202 000,0

-202 000,0

-213 601,3

-213 601,3

105,7

6420

ossuLwur cutuonuern

hrPUSNhULS UNhSLE

8412

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0




Pinwbyuht Swiuubiph Swpbljwl hwupunpyws wwb Swpbljwl dpipduwd wywls Puwuyugh % "
S < S <
snnp | pplpbuwg gl NN Clinwdttp wyn pynd Cludbiyp wyn pynd Ottty wyn pynid M El - M
W |nuwuwlwpgdwl hnndwdtbph (u.5+1.6) (u.8+u.9) (u11+u.12) S |33 3
-unu..:‘uubh.m:-._m.ﬁnhl:: Ml MI ru m
YJuwpswlwl Jwu | pnbmuyghl Yupswlwl | pobinuiht dwu Yuwpswlwh Pnbnuyhl W B .m
dwu dwu dwu dwu
1 2 3 < ] 6 7 8 9 10 11 12 13 14
U3L FLULYUL oUSThU
NhLESNT <hULUYUL
6430 8413 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
UbrRN3uLrh brusnhuhs
OhSLPH
N2 L3NhPFUYUL
6440 | 2UrSUMdUD U4ShYLEPh | 8414 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hrPUSNhUPS UNhSLEN B

<uvusivep . ULWEUU3UL
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L& phwbiubiph bwfuwp, 209005, Utnph p.

Zwiplipynyaynily

Swduwybph pnigbh hwGinipnp hud wuwlwunyph (“Yaphghiph) quipupdwt Jpwptpjuy
(01/01/24p. - 31/12/24p. dwdwbwlwhwipdwsh hwdwp)

Lunlbpwd 4
<L Upntshpp duwspgh
Ubnpp hwdugtiph wiwquiting
2025p. dwpipp 14-h N23-U npnpdwi

(hwqup npudny)

Swpbljwl hwupuwinws wpuwb Swpbljwb 6pnduws wypwt Puwuyugh
M:S: Blpudsplinl sty Llunwdbtp wyn pynif Clnwdtup wyn pynf LCunwdbtp wyn
il Juipswlwl | Dnbinuyhts (1.8+1.9) Jupswlwt | dnbnuyhl (w.11+0.12) Ywpswlwt | Snbnuyhb
dwu dwu pynigk pnipk gk pinigk
) 3 4 g 6 7 8 9 10 1
CLTHIUELE <ULELNRPTH
(npwlwt tpwting) YUU
8000 MUGUUAR IO %E@E:EcEw ..um.m ..?6 1 0,0 -229449,1| -174 398,1 22127 -1721854| 108 454,8 23 863,8| 845910
Upwibing)*

<uvusvLp 1tuU




& phtuvtivtiinh tpap, 209005, Ubinph p.

Zworflyfmipayntt
“unfuyiph prmeth huidbynipnp oqupugnpgéduts mannysynilibibiph tud wpljuwunmipnfy (Haphgpiph) Phlustinwdnpdwls winpyninbiinp
01/01/24p. - 31/12/240. dwdwbuljuhwpfudh huduwn)

. Smp}

NN

wijwtmdtibpp

SwiifBpfuid 5

L& Upnaippp duipgh
Ulinph hwdugtiph wwquibint

2025p@. Jupipf 14-fp N23-U npnpdwts

(hwquip npuwidny)

Swnblpuls huwugpwigptfwd uyjuwli

Swpfljwls 3yfuwd wyuls

Dwutpugh

- {Cuqudbtip

NN

{u.5+u.6)

utyry e

Clnuwdln
(u.8+u.9}

wynp pefned

Chnuaitiip
(v 11+u.12)

wyn pifmd

teunseslputs
duwu

Prtinuuhle
T

yumsudywt
e

Pt
dians

duipseslpuls
i

Pnbnuht dwu

2

4

5

6

7

8

9

10

17

12

8000

(tpnn 7000 huwljuwnuwdy tzwting)

CUHIVELL (innn 8100+pnn 8300),

229 449.1

0,0

229 449,1

175 398,1

3212,7

172185,4

-108 454,8

-23 863,8

-84 591,0

iy fednid

8100

U LERERT UTR3NTLE! (ipnn
8110+1pnn 8160),( tpnn8000-
wnn8300)

229 449,1

0,0

229 449,1

175 398,1

32127

172 185,4

-108 45

4,8

-23 863,8

-84 591,0

wyn pynid’

ana

. @AtuldMNR UbQNBLET (ipnn
8111+nnn 8120)

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0.0

0,0

uyry pprfnid

8

1.1 Undtpenpetn (puguwnnieaudp
pwdbitpndubnh b Gughynupd wyy
dwubwlignipuly) (ipnn 811 2+pnn
8113)

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

nphg’

8112

- prnwnymdhg b qpbnuipugfunidhg
dnunpbn

a1

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8113

- hhdbwlpuls gmdwph dwpmd

6111

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8120

1.2, dwplbp U thnfuwigpdmpniiin
(uynugnid U dwpnd) (ipnn
8121+wnn8140)

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

wyry pufmd’

81

L2.1 dwnlin (gann 8122+ ipnn 8130)

210

0.0

o0

o0

agn

040

bol



Snnp Swpbljwt hwupugpdwé wwb Swpbljwb 3w wywb Pwuyugh
NN Cnwdbtp  wyn pdmd Chnwdbtp  |wyn pynd Lonwdbbp wyn puymd
(u.5+u.6) (u.8+u.9) (u.11+u.12)
wijwbinubpp NN &E\“w“.%Ec ﬁa“ﬁ“ﬁo QEHNH..NEQ ﬂ:wﬁnﬁc NHNMECEQ bnlinuyhts dwu
! 2 4 5 6 z 8 2 10 11 12
nphg’
giaz | - dunlibnh upugnud (pnn S123+ipnn | - g, 00| x 0,0 00| x 0,0 00| x 0,0
8124)
nphg’
8123  |wbpwlwl pinigbihg 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8124  |wy wnpnipbbphg 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
- uipwgywd Juplbiph hhdbwlw
8130  |gmdwph dwpnid (ipnn 8131+nn 6112 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8132)
nphg'
8131 |<< whypwluwl pinipbhls 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8132  |wyy wnpnipilipht 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
1.2.2. @nfuwipyniaynibiilin (yinn
8140 8141+unn 8150) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
nphg”
grgy | "Rt | o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
uywgnid (ypnn 8142+pnn 8143)
nphg’
8142 | <L wlgppwlywli pyniolihg 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
8143 | <L wyp hwduwylipiiph pinwgbllinhg 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
- uynwgywd thnfuwgpdnyaymbtiiph
8150 |gmuwpp dwpnd (ypnn 8151+nn 6112 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8152)
nphg’
8151 | <L wlynwlqwl pynigbht 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
8152 | << wyp hwduyliptiph pyniplubpht 0,0 0,0 X 0,0 0,0 0,0 0,0
2. $hLULUULUL U4ShdLE
8160 | (yppnn8161+ynn8170+innn8190+ynn8 229 449,1 0,01 229449,1|175398,1| 3212,7| 172185,4| -108 454,8| -23 863,8| -84591,0
201+tnnn8202+1n1nn8203)
wyn pynud’
2.1. Pudttipndubin b Guwhyunid
8161  |wy Jwubwlgnyeymb (ipnn 8162+ ynn 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8163+ nn 8164) - -
nphg’ h .




NN

whifwlbinidbbipp

NN

Swpliput hwupupdwd ujpul

Swpbljwt Gyufusd ufpuls

Guwunugf

Cunwslaip

wyry @il

Clnunitbp
{u.8+u.9)

wyep pynid

Cunundtsin
{ul+u.12)

wyn Yy

(1.5+u.6)

thnswlints
iy

Prbinuiht
diy

gttt
i

prbapuyf
iy

dwinsalpot
Juiu

Prtinuwght duw

5

6

8

9

10

1

12

8162

—hwdwbpuwhl ubhwlwnyajui
pwdtipndubipp U lpwughpuined
hwduwuph dwubiwlignipul

hnwanidha dntinphn

9213

0,0

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

8163

- . wbid. Lubnbwnp.
Qughgrumd whp, dwubwlg, wlg.
ulnpudly. hubinhuwgnn whipwpd qnyph
(pwguin. hanbph), win pdrnid
whwdwpy Jhtnupwin. opjblpntiiph
dwubiunfnpbgnidhg wnwewig. dhong-
hg hwduybiph pyrigh Jwuhwbinidhg

9213

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

8164

- prudtibipndubn b ungppugnad wyg
dwwutnulanyagmb dGnppbnnid

6213

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8170

2.2. @nfuwnpynianitibitn (ynn
8171+yinn 8172 )

0,0

0,0

0,0

0.0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

nphg’

81/

= wfulihtnud ppwdwnpuiud

ipnfuwnpdnipndipf nhdwg
unwiaiinn Junnwbitnbg dounpbno

9gn2

0,0

0.0

0,0

0,0

0.0

0,0

0,0

0,0

0,0

8172

- thnjuunpdrippmetiteph npuwidwnpnud

6212

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8190

2.3 Cwdugtiph pimobf dponglianfi
rupbuligeh wquin duwgnpnp’ (ipnn
8191+unnn 8196-innn 8193)

229 449,1

0,0

229 449,1

175 398,1

32127

172 185,4

183 401,8

32127

180 189,1

wyn ey’

8191

2.3.1. Cwduytiph prigbf duipswlyuls
dwwp dhongbbiph ynupbuligph wquip
duwgnpny (ipnn 8194+nnn 8195)

9320

11118,8

17118,8

32127

32127

32127

3212,7

nphg’




Snnh

NN

whiutimdtbpp

NN

Swipbiljwl hwupunpwé it

Swpbljwb Gpindwd wpwb

Puwuipwgh

LClunwdblp
(u.5+u.6)

wyn pynud

LClnwdtp
(u.8+u.9)

wyry it

Cunwdttp
(u.1l+u.12)

wyn pynut

Yuwpswlywl
dwu

Prtnuypt
dwu

Yupswilyuls
dwu

Pntinuypts
dwu

Yuipstulput
dwu

Pntinuyht dwu

5

6

8

9

10

11

12

8192

- bupwlw £ ninndwt hwdwytiph
pnigbip Jupswlwl dwupg bwfunpn
yrwpmd phtiwbivwdnpdwls Gbpwlw,
uwluyl spptwbivwdnpyws'wnljw
wwnywdnpnuyeniliibiph Guigpwpdwbp

0,0

0,0

3212,7

3212,7

32127

32127

8193

- Ghpwlw E ninndwl hwdw)tph
pnwwbh pntinuypli Jwu (ipnn 8191 -
yinn 8192)

11118,8

11118,8

0,0

0,0

0,0

0,0

8194

2.3. 1T Cwduwylph pnigbh Juipswlwl
dwup pupbuligph wquy duwgnpn'
hwpdbpne ynwupduw hndiuph 1-h

noniEiin

9321

11118,8

11118,8

32127

32127

32127

3227

8195

2.3.1.2. <wduyliph pymobh Juipswiljust
dwuh pupbuligph wquigp Jtwgnpn'
dluwdnpdwé pwgunwwybu bwpunpn
pundur hwdwytiph pynigbh
upswljwl Jwup Swhuubph
Phbwbuwynpdwit buywipwlyng
hunpljuwgywé gnidwptiiph
(Pwgwnnipyudp thnpuwnn
Uhonqlitinh)' huwpdbyne ppwpdw

9322

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8196

2.3.2. Cwduyliph pynipbp pntinwyhts

dwuh dhgngliliph pruptiulygph
duwgnpn (ipnn 8197 + yinn 8200)

9330

229 449,1

0,0

229 449,1

172 185,4

0,0

172 185,4

180 189,1

0,0

180 189,1

nphg'

8197

- wnwlg Junswlwl duwuh
dponglibph ipupbulqph wquip
dtiwgnpnpg pntunuypti dwu

dnuppwgnpdwts Glpwlw gnidwpp
finnn 8198+1nnn 8199)

218 330,3

218 330,3

172 185,4

172 185,4

180 189,1

180 189,1

wyn fanud’
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" Snnh
NN

wbuwbmdtbpp

NN

Swpblwl hwugpwipduwé wwb

Swpbiljwl Goynuwd wypwb

Puwuipuigh

LClnwdbtp
(u.5+u.6)

wyry pdmid

LCunwdbtp
(u.8+u.9)

wyn fedmid

Cunwdbtp
(u.11+u.12)

wyn punut

Yuwipswljuiti
dwu

prtinuwihl
Jwu

Yupswlub
dwu

Pnbinpuyhts
duwu

Yuipgwlyuwb
dwu

bpninuyhts Jwu

b

5

6

8

9

10

11

12

8198

Zwdwyliph pinielh pnbnuyhl dwup
yrwpbulihqph wquipn dwgnpn
hwpdbigpyne ppuwpdw hndafuiph 1-h

nnat@uun

9331

218 330,3

218 330,3

172185,4

172 185,4

180 189,1

180 189,1

8199

lwduylph pinpbh pnbinuyhti dwup
upbiuligph wquip dtwgnpn
duwynpywé pwgunwwbu bwpunpn
ypdw hwduyliph pnigbp pntinuypt
dwup dwhuubnh phliwbuwynpdwl
bwuynwlyny hunpljuwgyud
gnudwpblbph (pwgwnnipuwdp
thnfuwnnt dhonglitiph)" hwpybiynt
yrupyw plipwgpnid Ybpwnwnihg

9332

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8200

- Juipswlwl dwup dhonguliph
yrupbuligpp wquip dtwgnpnhg
Ppntinuyhli dwu dnuppwgpdwt

hpwliw andwnn (innn 819.3)

11118,8

11118,8

0,0

0,0

0,0

0,0

8201

2.4, Cwdwytpph pinioGp pnunwjht
dwup dwdwbwlunfnp wquign
dhonglitiph (npwdwnpnid Juipswluwh

DI,

0,0

0,0

0,0

8202

2.0, Qwdwtph pnipbh pnlnuwht
dwuhp dwdwbwludnp wquig
dhongliinhg Jupswlhwl dwu
yppwdwnpdwé Jhonglibiph Jbpwnwpa
hnhinuuhb g

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8203

2.0. LWuLOjupT Gt Npgnig
dhongtiiph dtiugnpnbipp huwpdbiippn
dwdwbwlwhwpduwénd ((pnn8000-
ynn 8110 - ypnn 8161 - qonn 8170- yninn
8190- ynnn 8201- yinn 8202 - yinn
2310)

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

-291 856,5

-27 076,5

-264 780,0

8204

nnhg dwluubph phtiwbivwdnpdwln
snnnywd hwduytiph piniobh

dhgngttipfryaptutygptrwqurg

Uitnuannnh anuliunn




" Snnh Swpbiljwl hwuypwgpws wjwb Swnbljwl Goypdwd wypwb Pwuyugh
NN Cunwdbtp  |wn pdnd Chnwdttp | wyn pynuf Clnuaititip wyry pdnud
(u.5+u.6) (u.8+u.9) (u.11+u.12)
Yupswlwl | pobnuyght wpswlputs | pnbnuyhts wpswlywb pntinuyhts dwu
winjustnudulinp s dwu dwu dwu dwu dwu
! 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A =
pamp | LSRG PSR 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8310)
wyny pdnud’
1. @NulUMh UhLNSLEN (ipnn
8310 _ , 0,0 3 i ; 0,0 0,0 0,0
8311+ynn 8320) 0,0 6.0 o i b
wyn pymd’
I.T. UpdtGpneln (pugwnnipjudp
gay  |Peudblpmdubph b Gevgpepurd vy 00| x 0,0 00| x 0,0 00| X 0,0
Jwubiwlgnygywl) (yppnn 8312+yinn
8313)
nphg’
- dhg
g3z | ~Prwnlmdhg bptnupuiginidpg - g, 00| x 0,0 00| x 0,0 00| «x 0,0
Unuppbn
8313 - hhdbwlwt gmdwph dwpnid 6121 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
1.2. dwplp b thnpuwpynyggniiin
8320  |(uypwgmd b dwpnid) qpinn 8321+ynn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8340
wyry pynid’
8321 [1.2.1. dwplitip (ypnn 8322+ypnn 8330) 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
nphg’
8322 - Yupliph uipugnid 9122 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
gasp | - Wwgdwo unyph shiuquit 6122 00| x 0,0 00| x 0,0 00| x 0,0
qgnidwph dwpmd
1.2.2. @nfuwpdnigmbiiin (pnnn
8340 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,0 0,0 0,0 0,0
8341+ynn 8350) “
nphg’
8341 - thnfuwpnyymiiiinh ugpwgnid 9122 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
g3so | - UanugHmo thnf EEE@:B q 0,0 00| X 0,0 00| X
agnuwnh Jwpmd

<uvusvep euudur

ol




Utnph hwduwgtiph  pynigbp 2022-2024 pdwlwbitbph  Gywdnuptibph hwdbdupuwlwt JGpinidnipynit

NQM&\U = NQMA.-@.
- bl Snnuwdh 2022p. 2023p. 2024p. 2024pa. Epupefuss | 2024p. 2022p. | 2023p ew_..%aa : eﬂsﬁgﬁwsv
unpbiu yrwpnn plnuwdtbp
hurdwp thwuynugh | thwugpugh thwuipwgh s blywipdwdp% | bhyunpdwdp wlwb% | Ghwdnuptibph
% blyunpdwdp
1000 | CLHIUELL BUUUNASLEP 836 564,8| 8839345 1057 156,2 1312180,4 126,4% 119,6% 80,6%
1100 | 1.<Urutr 64 SNhrLeer 7100 112 953,2 135 010,9 148 757,50 149 110,50 131,7% 110,2% 99,8% 14,1%
1110 |1.1 Qnypuyhts hwplbp wipwpd qnyphg 7131 11 585,4 14 495,4 23 143,77 24 245,0 199,8% 159,7% 95,5%
1120 | 1.2 Qnypuyhti hwplbp wy qnyphg 7136 83 480,5 101 767,3 105 952,89 104 770,4 126,9% 104,1% 101,1%
1130 (1.3 Stulypwt qpmipplip, 7145 14 024,5 13 934,4 13 238,64 13 570,1 94,4% 95,0% 97,6%
frag| 4 <Wdmbpl pugh doapdmy atpaiult 38627 48139 6 422,20 6 525,0 166,3%|  133,4%|  98,4%
yrnipplin
1200 |2. MUESNLULUL HUUUESLArLLE 7300 462 603,9| 480 369,5 633 064,92 866 865,0 136,8% 131,8% 73,0% 59,9%
1300 | 3. U3L LUUNKSLEP 7400 261 007,8| 268 554,1 275 333,74 296 204,90 105,5% 102,5% 93,0% 26,0%
1330 | 3.3 Gnypp Jupdwluwnignitthg thwdnuptibp | 7415 98179,9 58 612,6 62 947,98 64 200,0 64,1% 107,4% 98,0%
3.4 Cwduytiph pyniglif Ghwdnuptlip
1340 |unypwbpbbiph dunpwljwpwpmdhg b 7421 1900,3 1999,0 1 999,00 1999,0 105,2% 100,0% 100,0%
Swnwnipinibiph Jungpnignidhg
1350 | 3.5 dwpswljwl quiidnidubp 7422 87 817,2 98 464,8 104 854,36 104 755,0 119,4% 106,5% 100,1%
1360 | 3.6 Unupplip ppnydliphg, nmquiipiphg 7431 35604 22108 420,49 500,0 11,8% 19,0% 84,1%
gz |7 PPl 05 spguhlut 7441 337484| 746505 18 777,20 34 465,9 556%|  252%|  54,5%
npwdwtinphtbp
138038 “uuuhipu ng wuzipntiuljul 7442 14 640,0 71,9  32657,36 35 000,0 223,1% | 45404,7%|  93,3%
npwdwolinphibp
1390 (3.9 Uy Glpwdnuptibp 32 544,3 53 677,35 55 285,0 253,7% 164,9% 97,1%




Ubinpp hwduyuph pymigkh 2023-2024 pywlwbtbph ubhwlwl Ghwdnupbph hwdbdwpwlwt JEppniéniaynit

< sh |2023 2024p. B, & (2024, MQMWNAE - A02Hp. Shuwlypeap-lizhnp
NN blyunipuptuwlutinp mum“\_\_ ss:a i iy o ssza or o o g |twswpnnu | ptnhwtiniph gy
g o g - PR it 2023p  2024p
1 2 3 5 6 6 7 8 9 10
1000 |CLHUIUEGLL UBRULUL 6LUUNKSLED 326 843,6 373 850,5 370 657,7 113,4% 99,1% 100,0%| 100,0%
1100 |1.€Ur4Er 64 SNhrLer 7100 135 010,9 149 110,5 148 757,5 110,2% 99,8%| 41,3% 40,1%
1110 1.1 @nypuyhti hwplbp wtpwpd gnyphg 7131 14 495,4 24 245,0 23143,8 159,7% 95,5%| 4,4% 6,2%
1120 1.2 Qnypuyhts hwpllip wy qnyphg 7136 101 767,3 104 770,4 105 952,9 104,1% 101,1%| 31,1% 28,6%
1130 |1.3 SEnuljwt tpnippbip, 7145 13 934,4 13570,1 13 238,6 95,0% 97,6%| 4,3% 3,6%
1140 |1.4 <wduytiph pymgb Yewpnn wbipwlwt (pnippbip (7146 4 813,9 6 525,0 64222 133.4% 98,4%| 1,5% 1,7%
1300|3. UBL 6LUUNKSLEN 7400 191 832,7 224 740,0 221 900,2 115,7% 98,7%| 58,7% 59,9%
1330 3.3 nyph Jupdwlwnipinithg hwdnuptibp 7415 58 612,6 64 200,0 62 948,0 107,4% 98,0%| 17,9% 17,0%
1350|3.5 dwpswljpwl qubdndubp 7422 98 464,8 104 755,0 104 854,4 106,5% 100,1%| 30,1% 28,3%
1360 |3.6 Unupplip pnydbphg, (nmqutiptbphg 500,0 420,5 19,0% 84,1%| 0,7% 0,1%
1390 3.9 Uy Llywdnuptbip 55 285,0 53677,3 164,9% 97,1%| 10,0% 14,5%

Swduytiph nblwduwp’

tvwswipnip Utnpbuwujwt

C




Ubknph hwduyiph pymighp 2023-2024 pywlwutbph gnpéwnbwlut Swiuubph hwdbdwpwlwt JGpnidnipnit

Piniglitpuyhls Swpuubiph Sbuwljwpwp lphnp
Snnp gnpéwnwljwt nuuwlwpgdwt | Pwd | lumd it 2023p. 20246 4 2024p. NMMMW i Lzt y
pwdhtitibph, fudpbpp b nuutph | pu | p thwuypwgh p-B2iuid | pugh . | funpuipnnwun | 3e. | 2024
Ehnt_? Q#ES:.ERE& u%
whuwbmdubpp
1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 11 12
2000 |CLHIUGLL DURUGT X X X 822 241,2 1487 578,5 948 701,4 115,4% 63,8% 100,0% 100,0%
CLKULNR PULNR3@H
2100 |<ULrU3pL 1 0 0 171 042,8 240 344,0 224 195,6 131,1% 93,3% 20,8% 23,6%
ounuU3nNh@3NLLLEN
2200 |MUTSTMULNNMIBINRL 2 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0% 0,0% 0,0%
<uvurusuusut Lurae,
ULdSULINrEB3NAL L
00 0 4 ,0%
23 AUSULUL 3 0 0 61,0 0,0 0,0 ,0% 0,0% 0,0%
qNronhLENhE3NhL
siussuuLUL
- i 5 7, 70,0% -4,4% - o
2400 CUPULIARB3NRLLED 4 0 0 35 859,0 20 561,7 34 952,2 97,5% 170,0% 4,4% 3,7%
crauuu uhRU4U3re
2500 MUCSTULANG3NRD - ] 0 0 138 452,3 160 153,0 160 153,0 115,7% 100,0% 16,8% 16,9%
PLULUrULUSPL
2600 |ehLUururnhk@3nht 64 6 0 0 125 526,7 372 502,4 229 461,8 182,8% 61,6% 15,3% 24,2%
LNUNALUL DUMU3NRE3NAL
2700 (UMnN1RUNMULNKAMZ3NML 0,0 0,0 0,0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
<ULShUS, UTUUNh3M3 64
2800 :W_ :r?c_.w . 41574,6 187 126,2 56 289,6 135,4% 30,1% 5,1% 5,9%
2900 |urfenr@3nhL 376 694,5 414 107,5 310 159,6 82,3% 74,9% 45,8% 32,7%
unsruULULUL
1 y i ,3%
3000 MUBSTULANGNND 4748,3 4 000,0 2760,0 58,1% 69,0% 0,6% 0,3%
<hULULUL PUSPLLENPL
3100 |7HIU4NT MULNrUSUSPL 0,0 129 907,1 634,0 0,0% 0,5% 0,0% 0,1%
SNLAET

tvwsgwpnip Ubppbwujwt




Utinph <wdwyiph pynigkh 2023-2024 pduwlwntbph g buwghypuljut Swhubph Qugpwpdwh Jepwpbpguwg

Snnh Binigk b dwfuubph plupk 7 2024 2024 Stnupuupiun Gzhng
n =
yrighipuypl Swhuuliph iplupbuwighipulyuits -5, 5 2024p. 2024p5. ok - | ptiphwtiniph dbg
nuwuwlwpqdwh pwdhtiph, fudpbpp U 2023p. Juipwpnnw
b thwupwgh | 62qpdwé ypwt | hwupugh
NN nwubph whdwbnubpp bhyuwipdwdpd | Guitid 2023p. 2024p.

1 2 5 4 5 6 7 8 9
4000| CLHIUGLL DUkUGP 8222412 14875785 948 701,4 115,4% 63,8% 100,0% 100,0%
4050 |U. CLERUSPY DUlUL 742 605,2 1066 943,8 914 985,8 123,2% 85,8% 90,3% 96,4%
4100 |1.1 UThUSULLP JULAUSINRR3NAL 128 859,7 179 771,0 178 738,7 138,7% 99,4% 15,7% 18,8%

1.2 DUNU3NAR@3NALLE b bY

2 42 223, i 4 611, ,3% .6 1% 8
B200 o reooiin.avs povs e s e s 3,8 62 324,0 54 611,8 129,3% 87,6% 5,1% 5,8%
4210 |CUPNALULULUL DUUGP 14 947,2 14 890,1 12 918,0 86,4% 86,8% 1,8% 1,4%

aNPoNhINAULENk 64
r h ’ ’ t ] 0 4 o ’ 0 s 0
2 P yodiepni el M 1184,0 530,0 42912 362,4% 94,7% 0,1% 0,5%
MU3UULUI U3PL USL
B3O s ot sk LS ST 34459 7 701,9 6428,8 186,6% 83,5% 0,4% 0,7%
U3L UuuLushsSuLUL
; : 152,1 6% ,9% !
L —————————SO 7 6257 12136,0 11599,6 % 95,6% 0,9% 1,2%
4250 | CLERUSPY LAMNSNAY 64 MU NULNRYS 3313 3200,0 2199,9 66,4% 68,7% 0,4% 0,2%
4260| L3NKREP 11709,8 19 866,0 17 174,3 146,7% 86,5% 1,4% 1,8%
4400 |1.4 UNRPUPPULEP 553 062,1 659 106,7 647 160,0 117,0% 98,2% 67,3% 68,2%
4500 (1.5 wUVUSLANLLEr 13 534,9 29 078,0 29077,9 100,0% 1,6% 3,1%
1.6 UNShULULUL LNUUSLEP b4
; 5637,0 4,0 86,8 1% ,5% 4%
o Prgsesinaeinpin 44837 389 % 69,1% 0,5% 0,4%
4700 1.7 UL DUULP 441,0 131 027,1 1503,4 340,9% 1,1% 0,1% 0,2%
. N2 Y ush
supg| T DML SR EDBPR Y 228 173,1 627 634,7 251 167,1 110,1% 40,0% 27,8% 26,5%
oulUGr
Q. N2 $hLULUULUL UUShILEr P
4 146,4% 105, -18,1% -22,9%
0000, i Enrn s ERp ST 217 451,5 5,0% 18,1% 22,9%

hwsuwngpmp UunpGwujwb
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